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Prichádza víkend, keď sa celé 
mesto premení na javisko

Trenčín vstupuje do nového roka výnimočným 
víkendom. Kultúrny program sa počas uplynulých 
mesiacov postupne rozbiehal, no Otvárací víkend 
Trenčín 2026, naplánovaný na 13. až 15. februára, 
bude dôležitým zlomom. Mesto sa na tri dni premení 
na javisko plné hudby, divadla, príjemných prekvapení 
aj nečakaných stretnutí a odštartuje rok, keď hrdo 
ponesieme titul Európske hlavné mesto kultúry.

KAŽDÝ DEŇ BUDE TROCHU INÝ

Víkend sa začne v piatok programom na školách, 
v susedstvách aj kluboch, aby sme si kultúru 
užili aj mimo centra mesta. V sobotu sa rozžiari 
centrum mesta. Mierové námestie sa úplne zme-
ní, do ulíc vyrazí kultúrny sprievod a v rôznych 
priestoroch sa uskutočnia koncerty, výstavy aj 
módna prehliadka. Nedeľa ponúkne pokojnejšie 
tempo, teda program pre rodiny, seniorov, ale aj 
čítania, diskusie a výtvarné umenie.

Viac informácií o programe uverejňujeme, no 
už teraz platí: poznačte si víkend od 13. do 15. 

februára. Bude to chvíľa, keď sa Trenčín ukáže 
inak a keď začneme spoločne objavovať, čo 
všetko môže kultúra v meste znamenať.

SPRAVTE SI CHUŤ UŽ 
V JANUÁRI

Veľké veci sa budú diať v polovici februára, 
no aj dovtedy môžete vyraziť za kultúrou. Už 
v januári nás čaká niekoľko podujatí, ktoré 
naznačia, aký rôznorodý a zaujímavý bude 
rok 2026. Centrum architektúry Trenčín otvorí 
výstavu o modernej architektúre a pamiatkovej 

ochrane. V Klube Lúč uvedie Divadlo na peró-
ne svoju existenciálnu klauniádu Smutná 
správa zo smutnej krajiny. A v KKC Hviezda sa 
spojí jazz a folklór v rámci koncertu Aurelius Q 
a Modrosvit z cyklu World Music Fúzie.

Rok 2026 sa začína. A bude stáť za to. Viac 
na www.trencin2026.eu.

Marián Bebjak
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Program januárových 
podujatí aj výber 

top zážitkov nájdete 
na trencin2026.eu.
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Neprišlo vám  
domov info?

Reklamácie roznosu hláste, prosím, 
do stredy 7. januára 2026  

najneskôr do 14.00 hodiny  
na čísle 032/6504 287.
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Editoriál
Milé čitateľky,

milí čitatelia,

nový rok 2026 je tu a s ním aj prvé 
novoročné vydanie mestských infor-
mačných novín. Začítajte sa a zistite 

všetko, čo potrebujete vedieť o ak-
tuálnom dianí v našom meste. 

Trenčín čaká skvelý rok. Prajeme 
vám, aby ste počas neho mali odva-
hu skúšať nové veci, silu prekonávať 
všetky výzvy, ktoré prinesie, a radosť 

z každého, aj malého, víťazstva. 

Nech je to rok štedrý na príležitosti, 
objavovanie nových ciest a možnos-

tí, štedrý na priateľstvá, lebo tie sú 
naším najväčším bohatstvom, štedrý 

na úsmevy, pokoj a harmóniu.

Želáme vám pevné zdravie po-
čas celého roka 2026!

Najbližšie noviny, ktoré nájdete vo 
svojej schránke, budú februáro-

vé a vyjdú 30. januára 2026. 

Vaša redakcia

Najdôležitejšou 
súčasťou mesta  
sú ľudia
Dvaja fotografi, jeden je rodený Trenčan a druhý prišiel 
do Trenčína žiť a tvoriť, vystavujú v Kultúrno-kreatívnom 
centre Hviezda do 14. januára 2026 výsledok prvej fázy 
ich spoločného projektu s názvom (ne)TRENČANIA.

Radovan Stoklasa a Peter Marek vytvorili 
vizuálny záznam s tvárami ľudí, ktorí 
v Trenčíne žijú v roku, keď je Európskym 
hlavným mestom kultúry. Súbor mal 
v čase prípravy podkladov na výstavu 
106 fotografií. A pribúdajú ďalšie. „Sme 
prekvapení záujmom ľudí. Spravili z toho 
komunitný projekt oveľa viac a oveľa 
silnejšie, ako sme predpokladali. Začali 
sa dobrovoľne hlásiť, že určite chcú 
byť toho súčasťou,“ hovorí Radovan 
Stoklasa.

Na výstave nájdeme portréty známych 
Trenčanov, ktorých autori oslovili, ale aj 
tváre nie úplne verejne známe. „Zistili 
sme, že sa nám to tak páči oveľa viac, 
lebo toto je Trenčín,“ dopĺňa Peter Ma-
rek. „Ja som prisťahovalec a fotil som 
prisťahovalcov. Nesnažili sme sa o exhi-
bíciu toho, čo všetko dokážeme, ale 
išlo nám o zachytenie ľudí takých, akí 
sú. Mesto tvoria ľudia a kde sú príjemní 
ľudia, tam sa nám dobre žije.“ 

Ako ďalej uvádza aj sprievodný text k ich spo-
ločnej výstave: „Nestačí rieka, hrad, námestie 
a pár čerešní. Najdôležitejšou súčasťou mesta 
sú ľudia. Od ľudí okolo nás závisí, či sa v meste 
cítime dobre, a ako sa mesto rozvíja. Projekt 
(ne)Trenčania je pocta obyvateľom Trenčína. 
Tým, ktorí sa tu narodili a neodišli, ale aj tým, 
ktorí sa síce narodili inde, ale Trenčín sa stal 
ich domovom.“ Portréty majú biele alebo 
čierne pozadie a na plagáte tvoria šachovnicu. 
„Hráme tu spoločne šachovú partiu a nezáleží 
na tom, či sa tu človek narodil, alebo sa sem 
prisťahoval. Sme jedna komunita,“ vysvetľuje 
R. Stoklasa.

Výstava z Trenčína poputuje do Stredoeuróp-
skeho domu fotografie v Bratislave, kde bude 
návštevníkom k dispozícii od 25. februára 
do 29. marca 2026. Projekt (ne)Trenčania počí-
ta vo finálnej fáze s knižným vydaním.

V prípade záujmu byť súčasťou projektu je 
možné ešte aj v januári fotografov kontaktovať 
na sociálnych sieťach alebo v ich spoločnom 
ateliéri.
� Eva Mišovičová

mailto:info@trencin.sk
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APrečo je budúcnosť Trenčína 
postavená na komunitách?
Kultúra v Trenčíne 2026 nie je súbor 
podujatí, ale spôsob, ako lepšie 
porozumieť mestu a jeho ľuďom. Riaditeľ 
projektu Stano Krajči hovorí o tom, prečo 
potrebujeme svetlo, ktoré ľudí na chvíľu 
zastaví, ako sa buduje zvedavosť v regióne 
plnom tradícií a prečo sú komunity 
väčším dedičstvom než akákoľvek stavba. 
Stretli sme sa tesne po krste novej 
Programovej knihy a počas listovania 
v nej sa zhovárali aj o tom, ako projekty 
dokážu prepájať generácie a otvárať témy, 
ktoré inak v každodennosti unikajú.

Začnime osobne. Kto je Stano, 
keď odložíš rolu riaditeľa Trenčín 
2026?

V prvom rade som otec osemročného Adriho. 
Ten si do listu Ježiškovi nedávno napísal ako 
prvé želanie sako na eventy – asi preto, že 
ma v ňom vidí častejšie, než by som chcel. 
A ja som pritom do projektu vstupoval skôr 
v mikine ako v saku. Teraz sa učím žehliť 
košele (smiech). Som výtvarník – veľa kreslím, 
dokonca aj projekt si mapujem v ručne robe-
ných schémach. Predtým som bol nadšený 
záhradkár, aktuálne to veľmi nestíham, k tomu 
sa chcem raz vrátiť. A som človek z folklór-
no-dychovkárskej rodiny. Tradícia je mi priro-
dzená – nechcem, aby nám ju ukradli „fejkoví 
národniari“. Nepočúvam dychovku v aute, ale 
nemám problém, keď hrá na evente.

Do projektu si vstupoval ako 
„terénny“ človek. Ako si prežíval 
moment, keď si prevzal vedenie 
Trenčín 2026?

V projekte som za predošlé dva roky zažil všet-
ky zmeny. Zmeny vo všeobecnosti predstavujú 
neistotu, obzvlášť v projekte, ktorý má obme-
dzené trvanie. Bolo pre mňa dôležité dať jasný 
signál, že sa tím nemusí zmien obávať. Som 
človek zvnútra, stál som pri projekte od začiat-
ku jeho implementácie, budoval som komunity, 
poznám ho, nepotrebujem sa zoznamovať. 

Z programového 
hľadiska bolo zásad-
né, že sme naplno 
vyskúšali Light Art 
Festival aj Korzo 
Soblahovská. Obe 
podujatia výrazne 
posunuli predstavu 
o tom, čo Trenčín 
2026 znamená – 
ukázali, že titul Eu-
rópske hlavné mesto 
kultúry nie je len o kultúre v tradičnom zmysle, 
ale aj o komunitách, architektúre či verejnom 
priestore. Tento rok oslavuje EHMK 40 rokov 
a my sme približne 75. mesto, ktoré titul 
získalo. Je to po Košiciach druhá slovenská prí-
ležitosť a nesie so sebou veľkú zodpovednosť. 
Nejde len o investície, ale o reputáciu a kvalitu, 
ktorú reprezentujeme. Obrovskú radosť mám 
z dobrovoľníckeho programu – už má vyše 400 
členov a prvých 20 vyškolených koordinátorov. 
Vidíme na ňom, že projekt sa reálne dotýka 
ľudí, nie je to len veľká značka na papieri.

Nedávno ste predstavili 
Programovú knihu. Čo je podľa 
teba to najdôležitejšie, čo má 
ľuďom ukázať?

Že za všetkými projektmi stoja živí ľudia. 
Preto sme zvolili formát rozhovorov. Chceme 
ukázať ich motiváciu, ich cestu, ich „prečo“. 
Programová kniha stojí na štyroch kategóriách 

Zvedavosti – kultúrnej pamäti, ekologickej zod-
povednosti, solidarite a nových príbehoch. Ale 
témy nie sú abstraktné. Sú prepojené s veľmi 
konkrétnymi vecami v meste. Zvedavosť je 
pre nás spôsob, ako otvárať veľké témy tak, 
aby dávali zmysel v bežnom živote. V oblasti 
kultúrnej pamäti a identity vzniká napríklad 
Centrum architektúry Trenčín – úplne nová 
inštitúcia, ktorá mapuje historické aj súčasné 
premeny mesta. Súčasný hrad zasa prináša 
moderný umelecký pohľad na legendu o Studni 
lásky. Ekologická zodpovednosť sa pretavuje 
do praktických krokov: máme záväzný Manuál 
zelenej produkcie a pripravujeme premenu 
Alúvia Orechovského potoka na zelenú oázu 
s pavilónmi, kde sa budú konať komunitné 
aktivity.



 HUDBA

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

16. 1. | 19.00 | Bridgerton: Hudba pri 
sviečkach Najznámejšie melódie a piesne 
z obľúbeného seriálu v jedinečnom prevedení 
sláčikového kvarteta. 
17. 1. | 20.00 | Erik Šulc Spevák a zakladateľ 
kapely Medial Banana sa vo svojej sólovej 
tvorbe venuje synthpopu a indie popu 
s výrazným vplyvom 80. rokov.
24. 1. | 19.00 | Aurelius Q a hostia World 
Music Fúzie v spolupráci s World Music 
Festivalom Bratislava prinášajú koncert, 
v ktorom sa prelína jazz, blues, folklórne 
motívy aj originálne autorské hudobné prístupy. 
K trenčianskej legende a stálici jazzovej scény 
sa na pódiu pridajú ich špeciálni hostia – 
projekt Modrosvit a charizmatický bluesman 
Juraj Turtev.
28. 1. | 18.00 | Duo Jamaha Hudobno-
zábavný program. 

POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16

9. 1. | 19.00 | Novoročný galakoncert 
Na srdci mi hraj! Elegantný večer s najväčšími 
hitmi Karola Duchoňa. Účinkujú Martin Gyimesi, 
Orchester Vlada Valoviča.
20. 1. | 19.00 | Môj vzor, Božský Karel 
Hudobný projekt Kristiána Šebeka.
 

PIANO CLUB 
Pod Sokolice 6575, www.pianoclub.sk

9. 1. | 20.00 | Blues Rock Generations + 
Hattrick Nestarnúce hity, silné gitary a poctivý 
rockový zvuk.
30. 1. | 20.00 | Iné Kafe – 30 rokov Tour 
2025
 
HOTEL ELIZABETH 
Ul. gen. M. R. Štefánika 2

18. 1. | 18.00 | Koncert gitarového kvarteta 
Prvý koncert Klubu priateľov vážnej hudby 
v novom roku.

 DIVADLO

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

10. 1. | 18.00 | Riaditeľky zemegule 
Brilantná divadelná komédia Divadla 
GUnaGU o tom, že svet by bol o čosi lepší, 
keby mal krásne upratané ministerstvá. 
Je noc na ministerstve zahraničných vecí. 
Tri upratovačky sa pri práci bavia o svojich 
životoch, milencoch a rozchodoch a popri tom 
majú zaručený recept, ako upratať dnešný 
rozhádzaný svet. Hrajú Božidara Turzonovová, 
Darina Abrahámová a Monika Szabó.
18. 1. | 19.00 | Bež ako o ženu Komédia 
Divadla Artynas o taxikárovi, ktorý je na prvý 
pohľad obyčajným smrteľníkom, no skrýva 
obrovské tajomstvo – má dve manželky a presný 
rozvrh, podľa ktorého stíha viesť dvojitý život. 

20. 1. | 19.00 | Milión Režisér hľadá milión 
eur. Červotoč mu zožral javisko. Prichádza 
do banky, ale namiesto rozhovoru o zmluvách 
sa spustí výnimočný dialóg. V komédii Viléma 
Dubničku v réžii Jakuba Nvotu hrajú Braňo 
Deák a Juraj Bača.

23. 1. | 19.00 | Takt Klauniáda o etikete 
i o tom, či je vôbec ešte aktuálna. Dokáže 
vyhlásený expert na etiketu a jeho asistentka 
svojou svojráznou metódou vytesať 
z neotesanca slušného človeka? A kto je to 
vlastne slušný človek? Scenár, réžia a hrajú: 
Dalibor Buš, Tereza Marečková, Pavol Seriš.
 
4. 2. | 19.00 | Hráči Gogoľovu inteligentnú 
komédiu uvádza Slovenské komorné divadlo 
Martin.
5. 2. | 18.30 | Lakomec Inscenácia Mestského 
divadla Trenčín.
 
BYTOVÉ DIVADLO NA PRÍZEMÍ 
Pred poľom 376/19

14. 1. | 18.00 | Bytovka Prvá epizóda divadla 
na pokračovanie – ambiciózneho projektu 
trenčianskeho Divadla Normálka. Spojené 
s minikoncertom Mona Luca.
 
POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16, www.domarmady.sk

10. 1. | 19.00 | Muzikál KUBO Účinkujú: 
Marián Labuda, Katarína Ivanková, Silvia 
Soldan, Peter Makranský, Andrea Martvôňová, 
Radovan Hudec, Jozef Adamčík, Braňo Jobus, 
Renáta Ryníková, Tomáš Palonder, Simon 
Kopunec, Natália Ondrejmišková, Štefan 
Martinovič, profesionálni tanečníci.
21. 1. | 19.00 | RND a SĽUK: Ako som 
vstúpil do seba Spoločný javiskový projekt 
Radošinského naivného divadla a Slovenského 
ľudového umeleckého kolektívu. Muzikálová 
inscenácia o vtipnom spoznávaní seba, 
o hľadaní a možno aj nachádzaní seba 
samého. Účinkujú: Stanislav Štepka, Maruška 
Nedomová, Michaela Szöcsová, René Štúr 
a ďalší.
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Kam v Trenčíne

Smutná správa 
zo smutnej krajiny
Za siedmimi horami, za siedmimi dolami 
a siedmimi hraničnými priechodmi, v krajine, 
kde sa slzy sypú a smútok leje, kde sotva 
kvety zapučia, už aj odkvitnú, v kraji tom, 
kde už takmer nik neostal, stojí jeden malý, 
ošumelý a sotva funkčný hotelík, v ktorom 

matka s dcérou a jedným 
zamestnancom vykonávajú 
poctivé hoteliérske remeslo. 
Inscenáciu nominovanú na cenu 
Nadácie Tatra banky za koncept a réžiu 
a na cenu Grand Prix festivalu Nová dráma/ 
New Drama 2025 prináša do Trenčína košic-
ké Divadlo Na Peróne.

Aké následky môže mať, keď sa po dlhých 
rokoch rozhodneme vrátiť? A ktovie, či má 
vôbec zmysel odísť, či je tráva niekde skutočne 
zelenšia alebo ešte suchšia a spálenejšia 
než tu? Smutná správa zo smutnej krajiny 
je hyperbolickou odpoveďou nielen na túto 
otázku, no aj úvahou nad tým, aké sú motivá-
cie odchodu. Ten totiž nemusí byť len fyzický. 
Divadelné predstavenie je súčasťou projektu 
TRENČÍN ŽIJE DIVADLOM. Uskutoční sa vo 
štvrtok 22. 1. 2026 o 19.00 hodine v Družbe 
Drama Studio na Soblahovskej ulici 1508/4. 
Keďže je vstup voľný a kapacita obmedzená, 
nutná je registrácia na www.trencin2026.eu.

http://www.hviezda.eu
http://www.pianoclub.sk
http://www.hviezda.eu
http://www.domarmady.sk
http://www.trencin2026.eu
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Najsilnejšou témou je pre nás solidarita a sta-
rostlivosť. Preto vznikol Inštitút participácie 
– tím, ktorý prepája ľudí s tvorcami verejných 
politík, aby rozumeli procesom a boli pri nich 
od začiatku až do konca. Nechceme rýchle 
ankety a „miznúcu“ spätnú väzbu. Chceme 
férovú, otvorenú a kontinuálnu participáciu. 
Aj preto rozvíjame formáty ako Živé susedstvá 
a Generácie spolu.

Ako ľudia reagujú na projekty? 
Čo vás prekvapilo?

Light Art Festival – ľudia sa pýtali, kedy bude 
ďalší. Korzo Soblahovská sme komponovali ako 
lokálny mestský trh, ale pritiahlo ľudí z celého 
regiónu a ukázalo, že aj obyčajná ulica môže 
byť centrom diania. A Festival zvedavosti doká-
zal, že mesto môže žiť celý víkend. To je presne 
to, čo chceme – aby mal Trenčín program, pre 
ktorý sa oplatí prísť aj na dva dni, nie iba na pár 
hodín.

Tri piliere premeny Trenčín 
2026 sú Ľudia a vzťahy, Miesta 
a verejný priestor, Kreativita 
a kultúra. Čo potrebuje mesto, 
aby piliere prežili aj po roku 
2026?

Piliere neudrží samotné mesto. Potrebujeme 
spoluprácu so súkromnými aj verejnými inštitú-
ciami a najmä kontinuitu vo vízii. Práve preto je 
pre nás symbolom Fiesta Most: prepája staré 
s novým a ukazuje, že budúcnosť mesta stojí 
na dialógu a otvorenosti. Investičné projekty, 
ako Fiesta Most či Župný dom, tu zostanú 
aj po roku 2026, ale samy o sebe nestačia. 
Dôležité je, aby v nich ostal život – ľudia, ktorí 
ich naplnia obsahom, energiou a komunitou. 
Toto je podľa mňa kľúčové: mentálny posun 
obyvateľov. Aby sa oni sami stali obrancami 
a pokračovateľmi dobrých vecí, ktoré vzniknú. 
Vidíme to už dnes. Zo Živých susedstiev vznikla 
napríklad susedská dramaturgická rada a jej 
členovia teraz štrikujú čiapky a rukavice pre 
návštevníkov otváracieho ceremoniálu. To je 
pre mňa signál, že komunita už nežije „vedľa 
projektu“, ale je jeho súčasťou. A presne to je 
cesta, ako piliere premeny udržať aj po roku 
2026.

Keď hovoríš, že kultúra je 
nástrojom zmeny, čo tým myslíš 
v praxi?

Kultúra dokáže spájať ľudí, otvárať dialóg 
a posúvať mesto spôsobom, ktorý iné nástroje 
jednoducho nedokážu. Aj preto sme programo-
vú knihu postavili na rozhovoroch s konkrétny-
mi tvorcami – aby bolo jasné, že za projektmi 
stoja živí ľudia s úprimnými motiváciami. 
Nerobia to „pre seba“, ale pre mesto a jeho 
komunity. A často je to skôr sociálna práca než 
umelecká prevádzka.

A ako vnímaš úlohu umenia 
v zrýchlenom svete, aký dnes 
žijeme?

V dnešnom tempe potrebujeme ľudí najprv 
na chvíľu vytrhnúť z rutiny. Umenie to dokáže. 
Preto potrebujeme aj formáty, ktoré fungujú 
hneď – počas Light Art Festivalu nasvietiť hrad. 
Nie preto, že by to bolo povrchné, ale preto, 
že pritiahne pozornosť. A až potom môže prísť 
hlbší rozhovor či komunitné stretnutie, kde sa 
deje skutočná zmena.

Často spomínaš identitu 
regiónu. Prečo je pre Trenčín 
taká dôležitá?

Lebo ňou žijú ľudia. Máme tu veriacich, 
folklórne súbory, dychovky. Nemá zmysel tváriť 
sa, že to neexistuje. Ak chceme priniesť nové 
impulzy, musíme vychádzať z toho, čo je ľuďom 
prirodzené. Aj preto je otvárací ceremoniál 
postavený ako trojdňové „Mesto ako javisko“, 
kde sa prirodzene striedajú dychovky, folklór 
aj súčasné kapely. Je to most medzi tradíciou 
a súčasnosťou.

Takže kultúra ako spôsob 
spájania ľudí?

Presne tak. Kultúra vie preklenúť rozdiely, na-
staviť mestu zrkadlo a pritom nikoho neodradiť. 
A ak má mať dopad, musí sa diať v teréne, 
v komunitách, v rozhovoroch s ľuďmi. Pre mňa 
je táto pomalá, trpezlivá práca omnoho dôleži-
tejšia než veľké, vysoko profilované umelecké 
projekty. A funguje to. Keď sme programovú 
knihu priniesli seniorom, riešili konkrétne veci 
aj kritizovali – ale najmä sa rozprávali, boli sú-

časťou. Mladí reagovali najmä na témy identity 
a inakosti. To sú momenty, kde sa rodí zmena. 
Nie na pódiu, ale medzi ľuďmi. Kultúra je ako 
sneh: prikryje mesto, podčiarkne to pekné 
a na chvíľu ti dovolí vidieť veci inak. Aj Trenčín 
2026 by mal byť presne o tom – zakryť hluk 
a ukázať vibrujúci potenciál živých komunít.

� Pripravila Veronika Š. Pilátová

Prečo je budúcnosť Trenčína 
postavená na komunitách?
— dokončenie rozhovoru zo 4. strany

STANO KRAJČI

Je kreatívec a výtvarník, ktorý dnes 
vedie projekt Trenčín 2026 – Európ-
ske hlavné mesto kultúry. Do projektu 
vstupoval ako človek z terénu – 
budoval komunity, pripravoval víziu 
a postupne sa ocitol v úlohe, ktorú pô-
vodne ani neplánoval: riadiť desiatky 
ľudí a kľúčový kultúrny projekt krajiny. 
Vyrastal vo folklórno-dychovkárskej 
rodine, preto vníma identitu regiónu 
ako hodnotu, nie ako prežitok. Verí, 
že kultúra môže byť mostom medzi 
tradíciou a súčasnosťou a že najväčšia 
zmena vzniká tam, kde sa o meste 
rozprávajú jeho obyvatelia – nie 
na papieri, ale medzi sebou.
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 VÝSTAVY

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

DO 28. 2. | FotoFoyer: Denisa Horváthová 
Slávová – Vnútorný okruh Vystúpenie 
z rutiny povinností matky-umelkyne uprostred 
covidu, začiatku vojny na Ukrajine a syndrómu 
vyhorenia.

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

OD 15. 1. | Ochrana pamiatok a moderná 
architektúra Trenčianskeho kraja: 
Súčasný stav a výzvy Výstava predstavuje 
pripravovanú prvú publikáciu, ktorá vzniká pod 
hlavičkou Centra architektúry v Trenčíne. 
DO 18. 1. | Rudolf Uher – Stopy
DO 18. 1. | Igor Kalný – Nič než umelec
DO 28. 2. | Architektúra vytvárania 
komunít Fotografický projekt Kristíny Seidlovej 
o Detskom mestečku.
 
NOVÁ VLNA 
Kukučínova 718, Budova NOE, Areál Merina

DO 9. 1. | Najťažšie je predvídať minulosť 
Vystavuje Jana Gombiková.
 

KULTÚRNO-INFORMAČNÉ CENTRUM 
Mierové námestie 9

DO 7. 1. | Jozef Švikruha: Návraty Krajina 
ako trvalý zdroj inšpirácie. Potulky po Považí, 
Kysuciach, Orave, Liptove či v chotári rodnej 
Trebichavy.

GALÉRIA FOR MAAT 
Železničná 3

DO 28. 2. | Boris Vitázek: Infinity 
Countdown Inštalácia je kombináciou názorov 
na AI ako nové umelecké médium.

DENNÉ CENTRUM SIHOŤ 
Osvienčimská 3

DO 30. 1. | Ako to vidím ja II. Fotografie 
Petra Majzúna.

TRENČIANSKY HRAD

DO 18. 1. | Ó, šaty! Výstava dobových 
kostýmov.
 
TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ 
K dolnej stanici 7282/20A

DO 9. 1. | L+L Vystavujú Lena Lukič a Lýdia 
Ivaňová.

 PREDNÁŠKY

KULTÚRNO-INFORMAČNÉ CENTRUM 
Mierové námestie 9

3. 1. | 16.00 | Ako sa kedysi stravovalo 
Prechádzka mestom so sprievodkyňou Zuzkou 
Novodvorskou.

KNIŽNICA M. REŠETKU 
Pasáž Zlatá Fatima

29. 1. | 16.30 | Autorská beseda s Milanom 
Vrbom
 
KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

5. 1. | 18.00 | Fotokáva 23 Stretnutie 
nadšencov fotografie.
 
KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1, 0951 257 966

10. 1. | 16.00 | Čo ma prekvapilo 
na Filipínach Prednáša Ján Štefánek.
11. 1. | 15.00 | Mexická kuchyňa Prednáša 
Tonka Dvoranová.
31. 1. | 16.00 | Madeira: Najkrajší ostrov 
Európy na vlastné oči Prednáša Miro 
Fašánok.
 
NEW YOU ŠTÚDIO 
Bezručova 64

11. 1. | 17.00 | Rodinný gang – vplyv 
autority a prirodzené hranice
25. 1. | 18.00 | Vision board 2026
 
KNIŽNICA M. REŠETKU 
Jaselská 2, www.vkmr.sk

12. 1. | 17.00 | Čitateľský klub Trenčín
 
GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

17. 1. | 16.00 | Finisáž výstavy Igor Kalný – 
Nič než umelec
18. 1. | 16.00 | Finisáž výstavy Rudolf Uher 
– Stopy

Kam v Trenčíne
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Autorská beseda 
s Milanom Vrbom

Tretie pokračovanie úspešnej edície 
Trenčín v uličkách času je na svete. 
Vyšlo s dátumom 5. 12. 2025. Slávnost-
né uvedenie do života sa uskutoční 
29. januára 2026 o 16.30 hodine 
v dočasnom sídle Verejnej knižnice M. 
Rešetku v pasáži Zlatá Fatima. Jeho 
súčasťou bude beseda s autorom a zbe-
rateľom historických fotografií Milanom 
Vrbom (na fotografii spolu s grafickým 
dizajnérom Filipom Ovádkom). Rovnako 
ako dve predchádzajúce knihy, aj táto 
má špeciálnu väzbu, 300 strán a váhu 
takmer dva kilogramy. Celá trilógia 
obsahuje spolu viac ako 900 fotografií 
starého Trenčína, ktoré sú doplnené o za-
ujímavé informácie z čias ich vzniku. Milan 
Vrba zbiera a digitalizuje staré fotografie 
a negatívy zo „zapadnutých“ rodinných 
archívov. Vďaka jeho záľube sa podarilo za-
chrániť množstvo cenných pohľadov na naše 
mesto v minulosti. Prvá kniha Trenčín 
v uličkách času vyšla v decembri 2021, druhá 

v roku 2022. Ak ich ešte nemáte a chceli 
by ste, podujatie 29. 1. 2026 bude spojené 
s autogramiádou a predajom autorových 
kníh. Vstup je voľný, avšak limitovaný kapa-
citou spoločenskej miestnosti. 
Rezervácia miest: info@vkmr.sk 
alebo prostredníctvom online 
formulára.

http://www.hviezda.eu
http://www.hviezda.eu
http://www.vkmr.sk
mailto:info@vkmr.sk


Spoznávajte ľudí, 
ktorí spájajú Trenčín

Sú medzi nami ľudia, pre ktorých je samozrejmé 
venovať čas svojmu okoliu. Nie preto, že musia, 
ale preto, že to považujú za svoje miesto a svoju 
zodpovednosť. A práve takí často hýbu mestom najviac.

Pomáhajú tým, ktorí to najviac potrebujú. 
Pracujú s ľuďmi bez domova, s deťmi, s tými, 
ktorí sa v spoločnosti necítia prijatí. Dokážu 
rozhýbať obyčajnú ulicu, kde sa ľudia doteraz 
míňali bez pozdravu. Rozprúdiť dobrovoľnícke 
skupiny. Prepojiť rodiny v sídlisku. Vrátiť folklór 
deťom. Alebo len pozorne načúvať, keď sa 
niekto potrebuje ozvať.

V Trenčíne žije množstvo takýchto ľudí. Nevid-
no ich v titulkoch, no bez nich by naše mesto 
nebolo tým, čím je. Ich práca nie je o potlesku, 
ale o dôvere. Nie o veľkých gestách, ale o kaž-
dodennej prítomnosti.

V tíme Trenčín 2026 sa tejto téme venujú 
Emma Šteiningerová a Nikola Sedláčková. 
Stretávajú sa s aktívnymi ľuďmi z rôznych pro-
stredí, prepájajú ich s kultúrnym programom 
a hľadajú spôsoby, ako posilniť to, čo v našom 
meste už prirodzene vzniká.

„Komunitná práca nie je o tom, že niečo naplá-
nujeme a očakávame výsledky. Je to o vzťa-
hoch, dôvere a o tom, že sa učíme byť zvedaví. 
Nie preto, aby sme sa porovnávali, ale aby sme 
sa lepšie pochopili,“ hovorí Nikola.

Aj preto vzniká v rámci projektu Trenčín 2026 
program Komunitní lídri. Je to sieť ľudí, ktorí 
pôsobia vo svojom prostredí a chcú sa podieľať 
na kultúrnom a spoločenskom dianí. Nemusia 
byť profesionálmi. Stačí, že vedia pozorovať, 
pýtať sa a spájať ľudí, keď je to potrebné.

Ako dodáva Emma, ktorá komunitné aktivity 
koordinuje: „Komunitný líder nie je ten, kto má 
všetky odpovede. Je to ten, kto vie počúvať. 
A ten, kto vie počúvať, často prinesie do komu-
nity tú najväčšiu zmenu.“

Aby sme týchto ľudí mohli predstaviť aj vám, 
otvárame v Info Trenčín novú rubriku Mosty 
medzi nami – príbehy ľudí, ktorí spájajú 
Trenčín. Každý mesiac v nej prinesieme príbeh 
niekoho, kto mení život v meste. Nie zhora, ale 
zdola. Medzi nimi môžu byť vedúci folklórnych 
súborov, susedia, ktorí organizujú pikniky, 
dobrovoľníci, ktorí vytvárajú sieť pomoci, aj tí, 
ktorí pracujú s marginalizovanými skupinami 
a rozumejú ich svetu.

Možno medzi nimi spoznáte niekoho zo svojej 
ulice. Alebo len zistíte, že aj malé veci môžu 
v meste znamenať veľa.

� Marián Bebjak

8�  trenčín2026 — 2. 1. 2026

Trenčín 2026 finančne podporujú mesto Trenčín, 
Trenčiansky samosprávny kraj a Ministerstvo kultúry 
SR. Partnerom Trenčín 2026 je Európska únia. 

Ak máte chuť zapojiť sa do programu 
Komunitní lídri alebo len zistiť viac, 
napíšte na emma.steiningerova@
trencin2026.eu alebo navštívte našu 
webstránku na www.trencin2026.eu.

Emma Šteiningerová (prvá sprava) a Nikola Sedláčková (druhá sprava) na podujatí (O)tvorenie komunít v novembri 2025, 
kde sa osobne stretli aktívni ľudia z Trenčína i okolia.
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Mestskou hromadnou dopravou 
cestuje čoraz viac ľudí

Mestská hromadná doprava v Trenčíne 
zaznamenala za posledný rok skokový nárast 
počtu cestujúcich. K nárastu došlo predovšetkým 
v lokalitách, kde bola obsluha autobusmi posilnená 
v rámci spustenia novej koncepcie MHD.

Skúšobná prevádzka nového grafikonu trvala 
jeden rok – od 1. novembra 2024 do 31. ok-
tóbra 2025. „Medzi najdôležitejšie ciele patrilo 
posilnenie obsluhy rozvíjajúcich sa štvrtí, ako 
napríklad Noviny, Pod privádzačom či Vino-
hrady. Zlepšila sa aj obsluha najväčších sídlisk 
a celkovo sa zjednodušilo linkové vedenie. 
Počet základných liniek síce klesol z 20 na 12, 
po novom ale jazdia oveľa častejšie a pravi-
delnejšie,“ skonštatoval tvorca cestovných 
poriadkov Tomáš Mihalik z Dopravy na Považí.

Na nosných linkách 1, 8 a dvojlinke 4+11 bol 
zavedený interval 15 minút v čase špičky a 30 
minút v ostatných časoch. Na ostatných obsluž-
ných linkách sú potom intervaly dvojnásobné, 
teda polhodina v špičke a hodinový interval 
po zvyšok dňa. Linky sú vzájomne koordinova-
né, vďaka čomu sa z Juhu II a zo Sihote jazdí 
v špičkách každých 5 minút.

„Na základe dát zo senzorov automatického 
počítania cestujúcich, umiestnených nad 
každými dverami, vidíme, že v celomestskom 
meradle sa počet cestujúcich v dňoch školské-
ho vyučovania zdvihol približne o pätinu. Toto 
číslo už je znížené o tzv. fiktívny nárast, keď 
sú cestujúci pri prestupe započítaní dvakrát,“ 
vysvetlil Michal Mazánik z Dopravy na Považí.

Mesto investovalo aj do objemu najazdených 
kilometrov. Ten sa po zohľadnení tarifných aj 
technických (prejazdových) kilometrov zvýšil 
o približne 14 percent.

Ako sa vyvíja počet cestujúcich 
vo vašej štvrti?

	● Mestská časť Juh

V mestskej časti Juh stúpol počet cestujúcich 
o 13,8 %. Najvýraznejší nárast je na Juhu III 
(Východná ulica), kde mestskou hromadnou 
dopravou cestuje približne o tretinu viac ľudí. 
V prípade vetiev Juh I (Saratovská ulica) a Juh 
II (Ulica gen. Svobodu) je nárast v rozmedzí 10 
– 12 percent.

	● Mestská časť Západ
Aj tu sa zvýšil počet cestujúcich, dokonca až 
o 44,2 %. V percentuálnom vyjadrení pribudlo 
najviac cestujúcich na Kvetnej, kde cestuje 
vyše trojnásobok oproti pôvodnému počtu. 
MHD oslovuje stále viac cestujúcich aj Pod 
privádzačom či na Vinohradoch, kde je pozoro-
vaný nárast o viac ako 100 %.

	● Mestská časť Sever
Na Severe stúpol počet pasažierov na Sihoti 
i v Opatovej, v oboch lokalitách o približne 
14 – 15 %. Cestujúcich oslovilo tiež sezónne 
predĺženie linky 11 do Kubrickej doliny, v ob-
dobí letných prázdnin tu na autobus nastúpilo 
v priemere 26 osôb za deň.

Jedinými mestskými štvrťami, kde sa počet 
cestujúcich výraznejšie nezmenil, sú Kubrá 
a Kubrica. Aj preto je od 14. decembra 2025 
predĺžená trasa linky 16 s tým, že sa zlepšila jej 
koordinácia s linkou 11. Veríme, že po úpravách 
bude MHD pre obyvateľov Kubrej i Kubrice 
atraktívnejšia.

	● Mestská časť Stred
V tejto mestskej časti je najvýraznejší nárast 
pasažierov na sídlisku Noviny. Vďaka posilne-
niu a zrýchleniu linky 2 cestuje z Novín viac než 
trojnásobok pôvodného počtu ľudí.

	● Nočné linky
Zmysluplné využitie majú aj nočné linky MHD. 
V rámci letnej sezóny sa počet cestujúcich 
v nočných hodinách pohyboval priemerne 
na úrovni 78 osôb za noc v smere z centra 
mesta do jednotlivých mestských častí. „Vý-
sledky ročnej prevádzky novej koncepcie MHD 
potvrdzujú, že je efektívna, žiadaná cestujúcou 
verejnosťou a úspešne plní svoj cieľ zvýšenia 
podielu verejnej dopravy,“ uzavrela vedúca 
Útvaru mobility MsÚ v Trenčína Hana Múdra.

Erika Ságová
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Autobusovú stanicu 
dokončili

Posledné stavebné práce na novej autobusovej 
stanici v Trenčíne sa skončili 19. decembra 2025. 
Vozidlá mestskej, prímestskej i diaľkovej autobusovej 
dopravy začínajú postupne obsluhovať nástupištia.

Výstavba autobusovej stanice sa začala na jar 
tohto roka s prísľubom investora SIRS – DEVE-
LOPMENT, že bude hotová do konca decembra 
tak, aby bola dôstojnou vstupnou bránou 
do Európskeho mesta kultúry 2026.
 
„Vďaka úzkej spolupráci medzi nami, Tren-
čianskym samosprávnym krajom a mestom 
Trenčín budú cestujúci prichádzať do mesta cez 
modernú autobusovú stanicu, budú mať mož-
nosť využiť aj služby klientskeho centra SAD 
Trenčín s čakárňou. Súčasťou je aj nevyhnutné 
krátkodobé parkovanie osobných vozidiel 
na maximálne 15 minút,“ informovala Ivana 
Strelcová hovorkyňa investora s tým, že výška 
investície do realizácie tohto projektu dosiahla 
3 a pol milióna eur.

INVESTOVALO AJ MESTO

Mesto tu vybudovalo niku, teda plochu 
na zastavovanie autobusov, pre štyri nástu-
pištia MHD. Tie vybavilo dvomi autobusovými 
prístreškami. O príchodoch a odchodoch 
vozidiel MHD bude cestujúcich informovať LED 
tabuľa. Mestská investícia predstavuje viac než 
332-tisíc eur.

O STANICI

Nová autobusová stanica vznikla revitalizá-
ciou predstaničného priestoru. Najbližšie 
k železničnej stanici nájdete štyri zastávky 
diaľkových autobusov. Kúsok ďalej je päť 
stojísk pre prímestskú dopravu. Zastávky MHD 
sú na Železničnej ulici. Pre mesto boli zriadené 
vecné bremená na ich užívanie a obsluhu, a to 
bezodplatne na dobu neurčitú. 

Súčasťou stavby je aj dvojpruhová obojsmerná 
cyklocesta, ktorá privedie cyklistov k podchodu 
k železničným nástupištiam. Plocha terajšej 
prímestskej dopravy bude využívaná na odsta-
venie autobusov pri prestojoch.Priestor auto-
busovej stanice dopĺňajú tri objekty s admi-
nistratívou a rýchlym občerstvením. Autobusy 
budú po novom vchádzať do predstaničného 
priestoru z ulice Kragujevských hrdinov s výjaz-
dom na Železničnú ulicu.

Erika Ságová

Ďalšie komunikácie 
sú zrekonštruované
Práce sa dotkli ciest a chodníkov v mest-
ských častiach Sever, Západ i Stred. Išlo 
o mestskú investičnú akciu za takmer 
81-tisíc eur. Nový asfaltový povrch má 
cesta v dĺžke 75 metrov na Veternej ulici 
v mestskej časti Stred. Pohodlnejšie sa dá 
dostať aj ku kyselke v Kubrej (mestská časť 
Sever). Cesta k nej je zrekonštruovaná. 
Na 130 metroch chodníka na Staničnej 
ulici nahradila asfalt zámková dlažba. Taká 
istá obnova sa udiala aj na menšej časti 
chodníka na Obchodnej ulici v mestskej 
časti Západ.

E. S., Foto: Z. G.

O dani 
z nehnuteľností pre 
ľudí nad 70 rokov
V tomto roku k žiadnej zmene výšky per-
centa zníženej dane z nehnuteľností pre 
občanov nad 70 rokov nedochádza. Táto 
skupina ľudí mala doteraz zohľadnené 
zníženie dane z nehnuteľností za po-
zemky – záhrady, stavby a byty vo výške 
50 % pripadajúcej na spoluvlastnícky 
podiel nehnuteľnosti. V tomto roku sa len 
rozšírilo zníženie dane z pozemkov, ktoré 
ľudia nad 70 rokov vlastnia a výhradne im 
slúžia na ich osobnú potrebu. Všetky zní-
ženia dane z nehnuteľností sa posudzujú 
individuálne. Na zohľadnenie zníženia 
je rozhodujúci stav k 1. 1. bežného roka. 
Daňovník musí mať k uvedenému dátumu 
dosiahnutý vek 70 rokov. Túto tému ešte 
v niektorom z najbližších vydaní Infa bližšie 
vysvetlíme spolu so špecialistom pre dane 
a poplatky Mestského úradu v Trenčíne 
Jánom Margetínom.

E. S. 



Krátke správy 
zo zastupiteľstva

Poslanci a poslankyne trenčianskeho 
mestského parlamentu sa zišli na poslednej 
minuloročnej schôdzi 11. decembra.

	● Schválili viaceré zmeny v rozpočte na rok 
2026. Vyčlenili peniaze na rekonštrukciu 
šatní v športovej hale, chodníkov vo vnút-
robloku Halalovka, na osvetlenie futbalo-
vého štadióna Záblatie, úpravu križovatky 
Opatová pri kostole, na parkovisko Žilinská, 
rekonštrukciu Kultúrneho strediska Juh 
a na obnovu asfaltového povrchu na veľ-
kom i malom ihrisku Halalovka.

	● Podporili zriadenie environmentálnej 
učebne pre škôlku na Novomeského ulici, 
výmenu okien v školách na Novomeského, 
Východnej a Kubranskej ulici, rekonštrukciu 
strechy a oplotenia Materskej školy na Po-
važskej ulici, nadstavbu škôlky na Šver-
movej ulici, rekonštrukciu oplotenia škôlky 
na Opatovskej, obnovu chodníkov v areáli 
škôlky na Osvienčimskej ulici.

	● Zastupiteľstvo odobrilo príspevok pre 
Kreatívny inštitút Trenčín v sume 1,5 milióna 

eur na realizáciu a implementáciu projektu 
Európske hlavné mesto kultúry (EHMK) 
Trenčín 2026. 

	● Poslanci a poslankyne súhlasili s pred-
ložením Žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok na projekt „Trenčiansky luh – 
revitalizácia rekreačno-vzdelávacej zóny“ 
(na vizualizácii). Predpokladaná výška 
celkových oprávnených výdavkov je 956 
750,70 eur, mesto by sa finančne spolupo-
dieľalo vo výške 8 %. 

	● Podporu získal aj zámer mesta vyhlásiť 
verejné obstarávanie na revitalizáciu Tren-
čianskeho luhu s predpokladanou hodnotou 
zákazky maximálne 709 228,26 € bez DPH, 
ktorej výsledkom bude uzavretie zmluvy 
s úspešným uchádzačom. 

	● Mestský parlament menoval Štefana 
Škultétyho do funkcie riaditeľa Mestského 
hospodárstva a správy lesov. Počas svojej 
profesijnej kariéry pôsobil vo viacerých 
riadiacich funkciách. Okrem iného bol tri 
volebné obdobia primátorom Trenčianskych 
Teplíc. 

Erika Ságová

 aktuality — 2. 1. 2026� 11

Stručne
	 Vianočné stromčeky začnú pracovníci 

Mestského hospodárstva a správy lesov 
zbierať zo stanovíšť nádob na komunálny 
odpad pri bytových domoch v stredu 7. ja-
nuára 2026 v mestskej časti Sever. Vždy 
v pondelok a utorok budú v mestskej časti 
Juh, v stredu v MČ Stred, vo štvrtok v MČ 
Sever a v piatok v MČ Západ. Nevyvezený 
stromček bude možné nahlásiť na tel. 
č. 0904 631 726 alebo na peter.kadak@
trencin.sk. Stromček bezplatne môžete 
odovzdať aj v zberných dvoroch.

	 V období od 15. 1. do 16. 2. 2026 
môžete popri návšteve Klientskeho centra, 
matriky a podateľne Mestského úradu 
v Trenčíne vyplniť papierový dotazník 
o spokojnosti s poskytovanými služba-
mi. Dotazník pripravil Inštitút participácie 
Trenčín. Za jeho vyplnenie vopred ďakuje-
me.

	 Mobilný zber použitého 
kuchynského oleja sa usku-
toční 22., 23. a 24. januára 
2026. Harmonogram nájdete 
na www.trencin.sk.

	 Štatistický úrad SR bude v roku 2026 
zisťovať v domácnostiach informácie 
na hodnotenie štruktúry zamestnanosti 
a nezamestnanosti v regiónoch Slovenska 
a tiež o domácom a výjazdovom cestov-
nom ruchu. Zamestnanec ŠÚ SR poverený 
funkciou opytovateľa je povinný preukázať 
sa osobitným poverením.

	 Mesto Trenčín hľadá 
poskytovateľov občerstvenia 
na sobotu 14. februára 2026 
počas otváracieho víkendu 
Trenčín EHMK 2026. Uzávierka prihlášok 
je 14. januára 2026. Všetky informácie 
čítajte na www.trencin.sk.

Najbližšie 
zasadnutie MsZ 
v Trenčíne
ST 28. januára 2026 o 8.30 hodine
Pozývame občanov sledovať najbližšie 
riadne zasadnutie Mestského zastupiteľ-
stva v Trenčíne. Uskutoční sa v zasadacej 
miestnosti č. 101 na I. poschodí mestského 
úradu. V priamom prenose bude vysielané 
na www.trencin.sk.

Ocenenia pre 
Trenčín
Mesto získalo známku A+ za transparent-
nosť a profesionalitu pri realizácii verej-
ných obstarávaní. Portál TRANSPAREX. 
udelil Trenčínu na základe presných dát 
aj certifikát Zodpovedného obstarávateľa 
2024. Islandská letecká spoločnosť Ice-
landair vybrala najlepšie zimné destinácie 
v Európe. Rozhodujúce bolo množstvo 
napadnutého snehu počas zimy, jasná ob-
loha a atraktivita vianočných trhov. V prvej 
desiatke je aj Trenčín.

E. S.

mailto:peter.kadak@trencin.sk
mailto:peter.kadak@trencin.sk
http://www.trencin.sk
http://www.trencin.sk
http://www.trencin.sk


Ulica 1. mája sa mení na bezpečný 
a atraktívny verejný priestor

Revitalizácia verejného priestoru od križovatky 
s ulicami Piaristická a Nešporova po vyústenie 
pri Rozmarínovej ulici pokračuje kladením 
dlažby, obrubníkov, ale aj sadením zelene.

Asfaltové povrchy cesty a chodníkov nahrádza 
dlažba. Vedľa školy Futurum koncom roka 
osádzali drevené pódium s terasou. Tieto 
prvky umožnia výučbu aj v exteriéri. Areál bude 

doplnený cyklostojanmi i separovanými košmi 
na odpadky. Stánok s občerstvením na Námestí 
študentov nahradil nový objekt, ktorý bude mať 
aj malú terasu.

Pôvodné stožiare verejného osvetlenia nahra-
dia nové svietidlá s wifi, reproduktormi a ka-
merovým systémom. Niektoré stromy a lavičky 
budú nasvietené reflektormi alebo LED pásmi. 
Na Ulici 1. mája nebudú chýbať vodné prvky – 
fontánka na pitie a vodná hmla.

Na ulici už rastú nové alejové dreviny, ktoré sa 
lepšie vedia vyrovnať s meniacimi sa klima-
tickými podmienkami. Ide o platany, gledíčie, 
jablone kvetnaté či ginkgo biloba. Pribúdajú 
tu aj kvitnúce kry, trávnik a zmiešané záhony 
trvaliek, cibuľovín a ozdobných tráv.

Ulica 1. mája bude ako stvorená na kultúrne 
a komunitné podujatia, stretávanie sa i oddych. 
Práce by mali byť ukončené vo februári 2026. 
Ide o investíciu v hodnote vyše 1,6 milióna 
eur. Mesto na tento projekt získalo nenávratný 
finančný príspevok z Programu Slovensko.

Erika Ságová
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Lávka cez Orechovský potok je už na svojom mieste

Jednou z prístupových ciest do nového 
prírodného parku, ktorý vzniká v alúviu Ore-
chovského potoka na pravom brehu Váhu, 
bude lávka cez potok. Začiatkom decembra 
ju osadili. 

Alúvium má dnes len jeden 
prístup, z Vlárskej ulice. 
Lávka bude teda ďalšou 
možnosťou, ako sa doň do-
stať. Nadviaže na asfaltový 
chodník popri Orechovskom 
potoku a vytvorí aktívne 
prepojenie alúvia s Vážskou 
cyklomagistrálou.

Lávka má oceľovú konštruk-
ciu, ktorú dopĺňa zábradlie 

a drevená podlaha z agátového dreva. Umiest-
nená je na úrovni penziónu Zuzana. Z hrádze 
k nej povedú nové schody, ktoré sa zároveň 
napoja na nový chodník. Ten bude súbežný 
s cyklotrasou, od ktorej ho oddelí špeciálny 

varovný pás červenej farby s drážkami a vý-
stupkami. Nový chodník zo zámkovej dlažby 
bude smerovať k železničnému mostu, kde sa 
spojí s cestičkou pre peších, ktorá dnes končí 
za zjazdom z mosta.

Prístupový chodník k lávke zo strany Váhu 
bude osvetlený LED solárnymi svietidlami so 
senzorom súmraku i pohybu. Táto mestská 
investičná akcia za necelých 324-tisíc eur si 
vyžiadala úplnú uzávierku časti cyklotrasy 
vedúcej z Trenčína do Nemšovej. 

E. S., Foto: Z. G.
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Nové stojiská polopodzemných 
i nadzemných kontajnerov 
K 53 stojiskám polopodzemných kontajnerov pribudlo 
v Trenčíne ďalších sedem, všetky na Juhu. V centre 
mesta sú však aj tri nové stojiská s nadzemnými 
uzamykateľnými kontajnermi. Ide o mestskú 
investíciu v hodnote viac ako 355-tisíc eur.

Stojiská s hranatými polopodzemnými kontaj-
nermi budú slúžiť obyvateľom Šafárikovej ulice 
č. 9 a 14 a tiež Novomeského ulice 10. Okrúhle 
polopodzemné kontajnery sú na Šmidkeho 4 

a 16, na Novomeského 2 a na Lavičkovej 4 (M. 
Bela). Všetky nové stojiská nahradili klasické 
1100-litrové zberné nádoby.

Výhody polopodzemných kontajnerov sú 
nesporné. Väčší objem znamená úsporu. Jeden 
polopodzemný kontajner dokáže nahradiť 5 
nádob s objemom 1100 litrov. Podstatný je 
aj ich estetický vzhľad a aj to, že sa nedajú 
premiestňovať ani vysypať. K výhodám patrí 
šetrenie výdavkov na vývoz odpadu.

ÚPLNE NOVÝ TYP 
KONTAJNEROV

Trenčín má na Hornom Šianci a na Hviezdo-
slavovej ulici 11 a 23 novinku. Nadzemné 
kontajnery síce majú menší objem, ale okrem 
lepšej estetiky poskytujú možnosť umiestniť 
ich aj tam, kde by to inak inžinierske siete či 
iné obmedzenia nedovolili. Tieto nadzemné 
kontajnery sú uzamykateľné. Elektronický čip 
na ich otvorenie dostanú len domácnosti, ktoré 
sú prihlásené k poplatku za komunálny odpad. 
Ak sa systém osvedčí, pribudnú takéto stojiská 
aj v ďalších lokalitách.

Erika SágováFo
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Zastávka 
Braneckého už má 
zelenú strechu

Na streche zastávky sú vysadené skalné 
ruže. Ide o sukulenty, ktoré vynikajú svojou 
odolnosťou a rôznofarebnosťou.

Charakteristická je prízemná ružica, ktorú 
vytvárajú dužinaté listy. Skalným ružiam ne-
prekážajú slnečné lúče, malé množstvo živín, 
nedostatok vody ani priestoru. Malo by sa im 
teda dobre dariť.

V pešej zóne na Hviezdoslavovej ulici však 
pribudla aj iná zeleň. Vysadené sú už všetky 
stromy a v kvetináčoch aj tisy či okrasná 
tráva. Územie spríjemňujú trávové koberce. 
V ostrovčekoch bude listnatým drevinám 

robiť spoločnosť zmes okrasných tráv, trvaliek 
a cibuľovín. Farebný efekt sa ukáže už v pr-
vých jarných mesiacoch, postupne, ako budú 
jednotlivé rastliny kvitnúť. A napokon aj okolie 
autobusovej zastávky dotvorí záhonová 
plocha s kombináciou okrasných tráv, trvaliek 
a cibuľovín. 

Zastávka má podobu otvoreného, takmer 16 
metrov dlhého prístrešku so železobetónovou 
dekoračnou stenou a viditeľným názvom Bra-
neckého. Plocha na zastavovanie autobusov 
je vybetónovaná a už o niekoľko dní bude 
slúžiť svojmu účelu.

E. S. 
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Kontinuita je pre Trenčín kľúčová

Richard Rybníček je primátorom Trenčína už 15 rokov. V októbri minulého roka oznámil, že 
v najbližších komunálnych voľbách nebude kandidovať. V kampani chce však byť aktívny. 

Ako by ste charakterizovali minulý rok z pozície 
primátora?

Z pohľadu príprav na Európske hlavné mesto kultúry to bol veľmi ťažký 
rok. Bol náročný aj z hľadiska vysvetľovania ľuďom, čo to je EHMK, a že 
nie vďaka nám, ale vďaka zdĺhavým procesom schvaľovania zo strany 
štátu sme veľa investičných akcií spustili naraz. Bolo rozkopané centrum 
mesta a nebolo to príjemné.

Od 1. januára sme Európskym hlavným mestom 
kultúry. Otvárací ceremoniál bude vo februári. 
Sme pripravení? 

Program je v rukách Kreatívneho inštitútu Trenčín. Je to nezávislá 
organizácia, sú to nezávislí ľudia, ktorí nie sú politicky aktívni. Verím, že 
program bude pekný a dôstojný. Už 14. februára slávnostne otvoríme 
pešiu zónu Hviezdoslavova, Námestie sv. Anny, Ulicu 1. mája, Mariánske 
námestie. Župný dom chceme dokončiť na prelome mája a júna. Fiesta 
most by sme mohli otvoriť v septembri. Pekné rekonštrukcie má aj Tren-
čiansky samosprávny kraj, napríklad na hrade. 

Do Trenčína pricestuje veľa turistov. Autobusovú 
stanicu sa podarilo zrekonštruovať. Ako to vyzerá 
so železničnou stanicou? 

Železničná stanica je aj pre mňa nočná mora. A musím to opakovať znova 
a znova. Budova je majetkom ŽSR, teda štátu. Nechcite vedieť, koľko 
rokov sa doprosujem na ministerstvách, aby sa zrekonštruovala železnič-
ná stanica v Trenčíne. Až keď sme argumentovali, že EHMK 2026 je 
vizitkou nielen mesta, ale aj reprezentáciou celého Slovenska, sa aj naša 
stanica dostala na rad. A to podotýkam, že sme mali a máme príkladné 
vzťahy s bývalým i súčasným ministrom dopravy. Taký je aktuálny stav. 
Projekt je hotový, ale musí ešte v rámci štátu získať právoplatné stavebné 
povolenie. V lete by sa malo vyhlásiť verejné obstarávanie a najneskôr 
na jeseň by mohli začať s rekonštrukciou. V roku 2027 by mohli byť práce 
ukončené. Ale toto naozaj už nezávisí od mesta. Je na rade štát, aby 
splnil svoj sľub.

V máji 2025 ste mali tlačovú besedu s ministrom 
dopravy Jozefom Rážom o preložke štátnej cesty 
I/61. Mesto má na starosti prípravu projektovej 
dokumentácie. Má na to peniaze a začalo už 
s prípravou?

Áno. Koncom minulého roka sme mali schválený projekt na Ministerstve 
dopravy SR. Máme vysúťaženého dodávateľa a spúšťa sa príprava vráta-
ne majetkového vysporiadania pozemkov. Projektovú dokumentáciu mu-
síme mať hotovú do konca roka 2029, na ňu budeme čerpať 6 miliónov 
eur. So Slovenskou správou ciest máme zmluvu, že od nás daný projekt 
potom prevezme a v novom programovacom období bude žiadať financie 
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na realizáciu. Bude to investícia v réžii štátu za viac ako 110 miliónov eur. 
To je jediná najschodnejšia cesta, ako dopravu v Trenčíne zmeniť. Chcem 
sa poďakovať prvému viceprimátorovi, pretože Ján Forgáč je absolútnym 
lídrom tohto procesu.

Po preložení cesty I/61 plánujeme vybudovať most z Ostrova do Ore-
chového, vďaka čomu by vznikol malý vnútorný dopravný okruh. Aj tu 
sme už ďaleko, máme vydané územné rozhodnutie a pokračujeme ďalej 
v prípravnom procese.

Ďalší z dôležitých projektov je nový cintorín.

Ešte máme miesta na pochovávanie na 2 až 3 roky aj vďaka novým urno-
vým stenám. Nový cintorín by mohol byť pripravený v roku 2028 – 2029. 
Situovaný bude v oblasti Východnej ulice. Vykupujeme pozemky a musí-
me tam postaviť cestu. Chcem oceniť skvelú prácu poslancov nielen pri 
zmene územného plánu v tejto veci, ale aj počas celého minulého roka. 

Mesto opäť veľa investovalo do športovej 
infraštruktúry. Spomeňme nový pumptrack 
na Vinohradoch, traily na Brezine, novú palubovku 
a tribúny v športovej hale. Podarilo sa dokončiť 
kompletnú rekonštrukciu zimného štadióna. Ale to 
by ešte nemalo byť všetko. 

Zimný štadión sme realizovali na etapy od roku 2018. Investovali sme 
doň vyše 15 miliónov eur. V najbližších dňoch, ak bude vhodné počasie, 
začneme s revitalizáciou celého priestoru pred štadiónom, aby sme to 
stihli do jari. Chceme Majstrovstvá sveta v hokeji do 18 rokov, ktoré sa 
začnú v apríli. V auguste nás čaká aj rozlúčka Zdena Cháru s hokejovou 
kariérou. Do Trenčína prídu veľké mená. Som šťastný aj za čiastočnú re-
konštrukciu športovej haly. Našli sme peniaze na obnovu šatní, pretože tu 
budeme mať aj významný florbalový sviatok. Kvalifikáciu na majstrovstvá 
sveta. Rozbiehame prípravu na rekonštrukciu krytej plavárne a pokraču-
jeme v investovaní do školských športových areálov. 

Minulý rok zarezonovala obnova synagógy a jej 
opätovné vysvätenie po 77 rokoch. 

Pamätám si, ako som pred rokmi hovoril s pani Oľgou Hodálovou. Vtedy 
sme o tom snívali a dnes je to realita. Pre mňa je to symbol slobody, 
tolerancie, symbol histórie Trenčína. Židovská komunita bola dôležitou 
komunitou, ktorá významne tvorila kolorit mesta, až kým 90 % z nich 
nevyviezli do koncentračných táborov. Potom, ako sa podarilo postaviť 
grécko-katolícky kostol, je pre mňa obnova synagógy ďalší duchovný záz
rak v meste. Málokto si uvedomuje, že kresťania a židia majú spoločné 
duchovné korene. Židovská obec bude ešte čerpať vďaka Európskemu 
hlavnému mestu kultúry a aj našej podpore skoro milión eur na dokonče-
nie interiéru. 

Trenčín v rebríčku INEKO obhájil prvé miesto 
medzi krajskými mestami v hospodárení 
s verejnými financiami. Získal aj prestížne 
ocenenie za transparentnosť a zodpovednosť pri 
verejnom obstarávaní. 

Na jednej strane ma to teší, na druhej strane sa mi táto súťaž a porov-
návanie nie celkom páči. Obyvatelia miest a obcí si verejné peniaze cez 
svojich poslancov, starostov a primátorov dokážu lepšie kontrolovať než 
peniaze, s ktorými hospodári štát. Preto je najvyšší čas, aby vláda aj par-
lament posunuli viac peňazí a kompetencií mestám a obciam. Inak budú 
síce dobre hospodáriť, ale nebudú môcť zabezpečiť rozvoj. My ešte tento 

rok veľa investujeme z eurofondov Európskeho hlavného mesta kultúry. 

Je známe, že pre vás je mimoriadne dôležitá 
sloboda. A to sme pri 17. novembri. V minulom roku 
sa udialo niečo, čo u mnohých vyvolalo silný vzdor. 
Vláda síce ponechala sviatok Dňa boja za slobodu 
a demokraciu, no zrušila deň pracovného pokoja.

Som človek novembra 89 a hrdo sa k tomu hlásim. Musíme urobiť všetko 
pre to, aby sa november 89 dostal na úroveň osláv Slovenského národ-
ného povstania. Je to jedna k jednej. V prípade SNP sa Slováci vzbúrili 
proti fašistickej totalite, ktorá vyvolala vojnu a vraždila. A november 89 
znamenal porážku komunistickej totality, ktorá vraždila v mieri. Moja slo-
bodná duša by sa nikdy nezmierila s tým, aby sme potierali november 89 
ako niečo bezvýznamné, lebo naša krajina by sa vrátila späť do totality. 

Rozhodli ste sa, že už nebudete kandidovať. Nie je 
žiadna šanca, že by ste toto rozhodnutie zmenili? 
Predsa len, pracuje sa na ďalších projektoch.

Určite to nič nezmení. Toto je správna politická kultúra, že pripravujeme 
aj projekty, ktoré sú na ďalšie dekády dopredu. Záleží mi však na tom, 
aby sa dokončili. Preto budem veľmi intenzívne účastný v kampani k voľ-
bám. Kontinuita je pre Trenčín kľúčová, najmä v oblasti dopravy. A je úpl-
ne normálne, že to má robiť človek, ktorý tomu rozumie, ktorý stojí blízko 
mňa a verí tomu, čo sme začali. Hovorím o svojom prvom viceprimátorovi 
Jánovi Forgáčovi. Som za jeho rozhodnutie kandidovať veľmi vďačný, 
pretože nie je ľahké byť primátorom v tejto dobe. Je to veľká obeta, stál 
a stojí pri všetkých mojich zásadných rozhodnutiach a dobre rozbehnuté 
dopravné a infraštrukturálne projekty dokáže dokončiť.

Ďalšími kľúčovými ľuďmi v rámci rozvoja mesta sú Martin Beďatš a Dušan 
Šimún, naši architekti. Vďaka zmenám v územnom pláne budú v Trenčíne 
nielen nové parky, ale do 10 rokov asi 3 600 bytov.

Ja v tomto verím Trenčanom a Trenčiankam, že dajú šancu niekomu, kto 
to dokončí. A budem za to vďačný. Budem tu bývať, chodiť po ulici, tešiť 
sa a popritom budem robiť to, na čom mi momentálne najviac záleží, a to 
byť so svojou rodinou, vychovávať svojho syna a byť mu čo najbližšie. 
Chcem byť plnohodnotne v role otca a manžela, aj preto už svoje rozhod-
nutie nezmením. A potrebujem aj časový odstup od politiky. 

Ešte sa tento rok budeme rozprávať, aby sme 
zhodnotili celú vašu cestu primátora Trenčína. 
V tejto chvíli vás však ale poprosím o novoročné 
želanie pre Trenčanov a Trenčianky.

Prajem im hlavne veľa zdravia. Aby žili v komunitách, aby sa stretáva-
li, aby si vzájomne pomáhali, sebe aj mestu. Veľmi sa mi páči odkaz 
docenta Predmerského, ktorý založil v Trenčíne Spojenú školu internátnu. 
Povedal, že ľudia, ktorí sú citliví k druhým, ktorí sa starajú o tých, ktorí 
potrebujú pomoc, sú ľudia kultúry srdca. Bol by som veľmi rád, keby bol 
Trenčín mestom kultúry srdca. Vtedy sa nám tu bude spolu dobre žiť.

Celý rozhovor s Richardom Rybníčkom o ďalších zaujímavých témach 
nájdete na www.trencin.sk.

Pýtala sa Erika Ságová

http://www.trencin.sk


Bol to rok stretnutí, plánovania 
a nových skúseností

Inštitút participácie Trenčín sa v uplynulom roku 
veľa rozprával s ľuďmi. Snažil sa pozorne počúvať 
a spoločne hľadať riešenia pre mesto. Či už to boli 
mladí ľudia, školy, obyvatelia vnútroblokov, alebo 
odborníci z iných miest. Cieľom bolo, aby rozhodnutia 
vznikali čo najviac v spolupráci s ľuďmi a pre ľudí.

Dôležitou témou roka 2025 boli školy a ich 
okolie. Pokračovala tvorba školských mobi-
litných plánov, uskutočnili sa podujatia Ulice 
deťom a prieskumy so stovkami žiakov, rodičov 
a zamestnancov škôl v ZŠ, Veľkomoravská a ZŠ 
na Kubranskej ulici. V Detskom mestečku pri 
základnej škole sa v spolupráci s tímom Tren-
čín2026 podarilo zrealizovať prvé zmeny.

Druhý rok pokračoval projekt participatívnych 
rozpočtov, v ktorom sa podarilo podporiť 24 

žiackych aktivít – od nákupu spoločenských 
hier a hygienických potrieb cez opravu futba-
lového ihriska, osviežovače vo dvore školy, či 
mikrofón pre školský Instagram až po prespá-
vačku v škole, školský ples či planetárium.

Žiaci spoznali fungovanie Mestského úradu 
v Trenčíne počas 13 exkurzií, do ktorých 
sa zapojilo 210 detí z 16 tried piatich škôl. 
Na forme exkurzií sa podieľali aj stredoškolskí 
študenti DASATO Academy v rámci spolupráce 

s mestom. „Aktuálne sa spoločne zamýšľame 
nad vytvorením klubovne pre mladých,“ hovorí 
Kristína Milová z IPT. 

Pri plánovaní premeny vnútroblokov dostali 
priestor obyvatelia, aby vyjadrili svoje potreby. 
Podnety vzišli z rozhovorov, na susedských pik-
nikoch aj prostredníctvom prieskumov. „Takmer 
celý rok sme mapovali, ako a kedy sa priestor 
využíva. Všetko, čo sme zistili, sme prezentova-
li na verejných stretnutiach. A je to aj súčasťou 
správ pre projektanta,“ vysvetľuje K. Milová.

IPT počas roka pripravil aj viacero školení 
a vzdelávacích podujatí. Napríklad o tom, 
ako správne pripraviť projekt, vyúčtovať ho 
a vyvarovať sa najčastejších chýb. Dôležitou 
súčasťou práce bol aj kontakt s inými mestami 
a partnermi. „Boli sme súčasťou konferencií 
a stretnutí so samosprávami na Slovensku aj 
v zahraničí, zdieľali sme skúsenosti o participa-
tívnych projektoch, podporili sme činnosť Klubu 
lídrov udržateľnosti, ktorý spája mesto, kraj 
a podnikateľov v našom regióne,“ rekapituluje 
K. Milová. 

Rok 2025 bol pre Inštitút participácie najmä 
o ľuďoch, ktorí sa do aktivít zapojili – od žiakov 
základných škôl cez miestnych obyvateľov 
až po odborníkov. V diskusiách, stretnutiach 
a spoločnom plánovaní chce IPT pokračovať aj 
v ďalšom roku, keď sa Trenčín stane Európ-
skym hlavným mestom kultúry.

� Petra Strečková

16�  aktuality — 2. 1. 2026

Odovzdali ocenenia Srdce 
na dlani 2025
Stať sa dobrovoľníkom znamená urobiť krok k tomu, aby bol náš región 
lepším miestom pre život. Počas slávnostného večera Srdce na dlani 
28. novembra minulého roku zaznelo v Trenčíne 43 
jedinečných a inšpiratívnych príbehov. Sú dôkazom toho, 
že aj malé skutky môžu mať veľký dopad. O ocenených 
laureátoch Srdce na dlani 2025 čítajte na www.trencin.sk.

Získajte podporu pre vaše 
aktivity
Mesto Trenčín plánuje vyhlásiť 15. januára 2026 dotačné kolá na pod-
poru aktivít v šiestich oblastiach: školstvo a vzdelávanie, kultúra a zá-
ujmová umelecká činnosť, šport a telesná kultúra, práca s mládežou, 
sociálna a zdravotná oblasť, životné prostredie. Uzávierka podávania 
žiadostí vo všetkých oblastiach bude rovnaká – 1. marca 2026 
o 23.59 h. Pre viac informácií sledujte www.trencin.sk/dotacie.
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„Tešíme sa na všetky spoločné aktivity a nové možnosti zapojenia obyvateľov Trenčína 
v roku 2026.“ Koordinátorky participácie – zľava Kristína Milová a Petra Strečková.

http://www.trencin.sk
http://www.trencin.sk/dotacie
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 AKTIVITY PRE DETI

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27, 032/743 68 58, www.gmab.sk

15. A 29. 1. | 9.30 – 11.30 | Galerkovo

PIANO CLUB 
Pod Sokolice 6575, www.pianoclub.sk

6. 1. | 16.30 | Trojkráľový galaprogram 
Tancujúcich tigríkov

 WORKSHOPY KKC HVIEZDA

4. 2. | 16.00 – 18.00 | 3D tlač: Otvor dvere 
svojej kreativite Spoznaj možnosti 3D tlače 
a vytváraj vlastné jedinečné produkty. 
4. 2. | 16.00 – 18.00 | Objav svet laserového 
gravírovania Ako tvorivo pracovať s lasermi 
vo Fablabe KKC Hviezda. 
11. 2. | 16.00 – 18.00 | CNC frézovanie pre 
umelcov a dizajnérov Ako pracovať s CNC 
frézkou vo Fablabe tak, aby sa vízie zmenili 
na realitu. 
21., 22. 2. | 9.00 – 16.00 | Základy 
fotografie Základy ovládania a fotografovania 
s profesionálnym digitálnym fotoaparátom, 
vedené skúseným lektorom. 
14., 15. 3. | 9.00 – 16.00 | Základy kreslenia 
v Adobe Illustrator Chceš tvoriť grafické návrhy, 
gravírovať laserom alebo vyšívať na vyšívacom 
stroji? Základ je vedieť kresliť v krivkách. 

14., 15. 3. | 9.00 – 16.00 | Základy 
kamerovania
14., 15. 3. | 9.00 – 16.00 | Strih v DaVinci 
Resolve Nenechaj svoje videá len tak ležať 
na disku. Zostrihaj z nich zaujímavé filmy.
27. 3. | 9.00 – 15.00 | Marketing: Ako zvýšiť 
tržby

 VOĽNÝ ČAS

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu, www.hviezda.eu

13. 1. | 18.00 | Kvíz Ďalej
19. 1. | 18.00 | Klubové kino: HoryZonty 
vodácky špeciál Projekcia filmov spojená 
s besedou.

NEW YOU ŠTÚDIO

13., 27. 1. | 19.15 | Meditácia s wellbeing 
mentorkou

KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1

24. 1. | 17.15 | Letom svetom kvíz S Peťou 
Deverovou.

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27, 032/743 68 58, www.gmab.sk

10. 1. | 14.00 | Objav portrét Bezplatný 
workshop portrétnej kresby s Martinou 
Matejkovou. Aj pre úplných začiatočníkov. 
Pre obmedzený počet miest je potrebné sa 
prihlásiť. Podujatie sa koná v rámci projektu 
Trenčín 2026 S koreňmi v Trenčíne.

13. 1. | 16.00 | Večerný ateliér pre 
dospelých

CINEMAX 
Gen. M. R. Štefánika, www.cine-max.sk

1. 1. | Premiéra filmu Dream Team

ZŠ, L. NOVOMESKÉHO

ST | 16.30 | Skauting pre deti 6 – 8 rokov 
v 93. Prístave Tortuga

Kam v Trenčíne

KKC Hviezda otvára dvere kreatívnemu 
svetu aj v roku 2026
Kultúrno-kreatívne centrum Hviezda pokračuje 
aj v roku 2026 v programe podpory kreatívne-
ho priemyslu a prináša širokú ponuku work
shopov, ktoré sú otvorené pre začiatočníkov 
aj pokročilých. Či už túžite zdokonaliť svoju 
prácu s fotoaparátom, naučiť sa nakrúcať 
a strihať videá, vyskúšať si 3D modelovanie 
a tlač, alebo objaviť čaro práce s kožou, 
laserovým gravírovaním či vyšívacím strojom 
– v KKC Hviezda nájdete všetko na jednom 
mieste. Nechýbajú ani workshopy zamerané 
na ovládanie profesionálnych softvérov, ktoré 
vám môžu otvoriť dvere k novým projektom či 
kariére. Workshopy na rok 2026 sú dostupné 

v e-shope na webe hviezda.eu. Svoje miesto 
si môžete zabezpečiť v predstihu. Sú ideálnym 
spôsobom, ako posunúť vlastné schopnosti 
na novú úroveň – alebo ako darovať niekomu 
blízkemu originálny a hodnotný darček. 

KKC Hviezda pokračuje aj v novom roku 
v tradícii podporovať nových návštevníkov aj 
tým, že prvý workshop majú bezplatne. Tím 
KKC Hviezda verí, že tvorivosť má miesto 
v živote každého človeka. Rok 2026 tak 
bude opäť plný príležitostí pre všetkých, ktorí 
sa chcú do tvorenia ponoriť a objaviť svoj 
vlastný rukopis.

http://www.gmab.sk
http://www.pianoclub.sk
http://www.hviezda.eu
http://www.gmab.sk
http://www.cine-max.sk
http://hviezda.eu


Karta pre seniorov – 
výhody, ktoré si zaslúžite 
Mesto Trenčín si váži svojich seniorov, a preto im 
prostredníctvom programu KARTA PRE SENIOROV ponúka 
možnosť využívať zľavy a výhody na tovary a služby priamo 
v meste a jeho okolí. Program je určený všetkým občanom 
Trenčína, ktorí majú viac ako 60 rokov a sú poberateľmi 
predčasného, starobného alebo invalidného dôchodku.

ZOZNAM PARTNEROV 
PROJEKTU

Edukačno-rehabilitačné centrum, P. Bezruča 
1330/55, 032/640 0911, www.azzptrencin.sk, 
zľava 23 % na masáže, hydromasážny kúpeľ 
(zľava 23 %), rašelinový obklad (25 %), infraka-
bína (30 min. – zľava 11 %).
Športové centrum MŠPORT, Ostrov 
363, Trenčín – Zamarovce, 0903 770 136, 
www.arenaostrov.sk, 20% zľava na prenájom 
vybraného športoviska do 12.00 hodiny.
Galéria M. A. Bazovského, Palackého 27, 
032/743 6858, www.gmab.sk, 50% zľava 
na vstup do expozícií.
Verejná knižnica Michala Rešetku, Jaselská 
2, 032/743 4267, www.vkmr.sk, 60% zľava 
na ročný registračný poplatok do knižnice.
Čistiareň PERLA, Gen. M. R. Štefánika 405/48, 
0903 542 260, 10 % na všetky služby rýchločis-
tiarne okrem kože, kožušín a kobercov.
DANTIK, Mierové námestie 14, 0903 028 287, 
www.dantik.szm.com, 10% zľava na všetky 
druhy tovarov.
Zita Ježová – Optika, Braneckého 10, 0910 
384 271, www.optikajezova.sk, 10% zľava 
na kompletnú zákazku (okuliarový rám, okulia-
rové šošovky, puzdro), zadarmo bežné úpravy, 
v prípade potreby doručenie zákazky domov.
EXpres FOTO, Farská 4, 0905 262 104, 
www.expresfoto.sk, 15% zľava na fotografova-
nie na preukazy, 15% zľava na kopírovanie do-
kumentov, 5% zľava na spracovanie digitálnych 
fotografií.
Mäsiarstvo Urbánek, Námestie sv. Anny 15, 
032/6580 044, 5% zľava na nákup v pondelok.
Andrea Martiny Collection, Mierové námestie 
8, 032/744 18 78, www.andreamartiny.sk, 10% 
zľava na všetky výrobky v Andrea Martiny.
INTERSPORT, OC Laugaricio, 032/658 5424, 
www.intersport.sk, 10% zľava na nákup nezľav-
neného tovaru vo výške 50 €.
Lekáreň Soblahovská, Dlhé Hony 3, 032/652 
29 37, 7% zľava z nákupu voľne predajného 
tovaru pri nákupe nad 7 € s DPH.

Zlatníctvo JGJ, Hodžova 3/1473, Jakub 
Gavenda – 0905 380 928, 0907 705 702, 
www.jgj.sk, 10% zľava na opravy a čistenie 
šperkov a 5% zľava na nákup neakciového 
tovaru.
A. R. M. TOP SERVIS, Liptovská 6863/2A, 
0905 387 032, www.topcistenie.sk, zľava 10 % 
na čistiace a tepovacie práce.
Hotel Most Slávy, 17. novembra č. 11, 
Trenčianske Teplice, 032/655 2054, 
www.hotelmostslavy.sk, 15% zľava z ceny 
za poskytnuté služby.
Hotel Elizabeth, M. R. Štefánika 2, 032/6506 
111, www.hotelelizabeth.sk, ceny pre držiteľa 
Karty pre seniorov: 2-hodinový vstup do well
ness v Hoteli Elizabeth v cene 15 € od pon-
delka do piatka v čase od 14.00 do 16.00 hod. 
a zľavnená cena na espresso s mliekom alebo 
čaj (2,30 €), na 0,1 l bieleho alebo červeného 
vína (2,90 €) a domáci dezert s kávou (5,60 €). 
Kaviareň MC Donald’s, OC Laugaricio, 
032/321 99 00, www.mcdonalds.sk, zvýhod-
nená cena 1 € malý teplý nápoj espresso, 
za 1,20 € espresso grande a 1,40 € cappuccino 
v priestoroch McCafé, zdarma malý sýtený ná-
poj v reštaurácii McDonald’s (0,25 l Coca-Cola, 
Fanta, Sprite, Coca-Cola light, ľadový čaj).
Kaviareň Omar, Mierové námestie, 0918 589 
336, 10% zľava na nealko produkty.
Kaviareň Na Ceste, Rastislavova 1, 0905 308 
807, koláčik a nápoj (káva, čaj alebo sirup) pre 
držiteľov karty spolu za 2,50 €.
Samoobslužná jedáleň, Námestie sv. Anny 15, 
0918 580 141, www.jedalentrencin.sk
Výška poskytnutej zľavy: 10 %.

Ako kartu získať? 
Čítajte na

trencin.sk/seniorkarta.
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Všetko najlepšie!

Pavol Seriš, bývalý kronikár mesta Tren-
čín a dlhoročný šéfredaktor Trenčian-
skych novín, oslávil 28. novembra 2025 
životné jubileum. 

Pri príležitosti 70. narodenín ho prijal 
primátor mesta Richard Rybníček, aby mu 
zaželal pevné zdravie, pokojné a radostné 
dni v kruhu najbližších a veľa krásnych 
chvíľ naplnených láskou a porozumením. 

Rodený Trenčan, absolvent Gymnázia Ľ. 
Štúra v Trenčíne, vyštudoval žurnalistiku 
na Filozofickej fakulte Univerzity Komen-
ského v Bratislave. Pracoval ako redaktor 
Slovenského rozhlasu aj ako novinár 
na voľnej nohe, riadil redakčný kolektív 
Trenčianskych novín a neskôr aj obchodnú 
spoločnosť. Od roku 2015 bol mestským 
kronikárom. V októbri 2018 si prevzal oce-
nenie za najlepšiu kroniku na Slovensku. 

Miluje prácu v záhrade a rád sa venuje 
kulinárskemu umeniu. Veľmi aktívne sa 
zaujíma o kultúrny a spoločenský život 
v meste. Je nadšeným športovým, najmä 
futbalovým fanúšikom. Bol súčasťou redak-
cie INFO Trenčín, preto sa ku gratulantom 
radi pridávame aj my.

Eva Mišovičová
Foto: Zuzana Gottschal

Európa mestu & 
Európa kraju
Získajte grant na podporu kultúry.
Uzávierka žiadostí: 12. január 2026.
Všetky informácie 
na www.trencin2026.eu.

http://www.azzptrencin.sk
http://www.arenaostrov.sk
http://www.gmab.sk
http://www.vkmr.sk
http://www.dantik.szm.com
http://www.optikajezova.sk
http://www.expresfoto.sk
http://www.andreamartiny.sk
http://www.intersport.sk
http://www.jgj.sk
http://www.topcistenie.sk
http://www.hotelmostslavy.sk
http://www.hotelelizabeth.sk
http://www.mcdonalds.sk
http://www.jedalentrencin.sk
http://trencin.sk/seniorkarta
http://www.trencin2026.eu
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Kam v Trenčíne
 AKTIVITY PRE SENIOROV

ZDRUŽENIE KRESŤANSKÝCH SENIOROV 
SLOVENSKA – KLUB TRENČÍN – MESTO 
KD Zlatovce, Hlavná 10

12. 1. | 10.00 – 12.00 | Vítame nový rok 
na ľade i na blate
19. 1. | 10.00 – 12.00 | Prekvapenia, 
na ktoré sa naozaj oplatí prísť
26. 1. | 10.00 – 12.00 | Výročná členská 
schôdza klubu

KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1

9. 1. | 15.00 | Kvíz nielen pre seniorov 
S Tonkou Dvoranovou.
 
GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27, 032/743 68 58

13., 27. 1. | 9.00 – 11.30 | Ateliér pre 
seniorov
 
KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183

23. 1. | 15.00 – 18.00 | Klub dôchodcov – 
JDS č. 30 Klubové stretnutie seniorov. 
Info: 0903 596 660 Anna Kopuncová.
UT | 15.00 – 17.00 | Spevokol JDS 
Info: 0905 141 587 Tibor Rybárik.
UT | 17.00 – 18.00 | Cvičenie pre seniorov 
Jednoduchšie posilňovacie a rehabilitačné 
cviky, zlepšenie ohybnosti a schopnosti 
koordinácie. Info: 0911 137 692 Rybáriková.

Denné centrum Sihoť
Osvienčimská 1720/3, dcsihot@trencin.sk, 0901 714 266 (pracovné dni)

PO – ŠT | 9.00 – 17.00 | PI | 9.00 – 14.00 | Denné aktivity Termoakupresúrny masážny 
prístroj Ceragem s objednávkou, biliard, čitáreň: knihy, spoločenské hry, šachy, karty, stolný 
tenis, cvičenie na rotopéde, fitnes zariadenia, kolky a petang v exteriéri.

PRAVIDELNÁ ZÁUJMOVÁ ČINNOSŤ 

Joga –ST 10.00 – 11.00, Joga klubu reumatikov UT 15.00 – 16.00, Spevácka skupina Sihotiar 
PO 9.30 – 12.00, Cvičenie ženy I. PO a ŠT 9.30 – 10.30, Cvičenie ženy II. UT a PIA 10.00 – 
11.00, Cvičenie ženy – tanec ST 9.00 – 10.00, Stolný tenis PO 10.00 – 12.00 a 14.00 – 16.00, 
UT 9.00 – 12.00 a 13.00 – 16.00, STR 13.00 – 15.00, ŠT 9.00 – 12.00 a 13.00 – 16.00, PIA 10.00 
– 12.00, Kartové hry UT a ŠT 13.30 – 17.00, Výbor ZO JDS Trenčín – Sihoť nepárny týždeň 
UT od 10.00, ZO JDS Trenčín 05 – nepárny týždeň ST 14.00 – 16.00, KD 28. októbra – párny 
týždeň UT 14.00 – 16.00, Asociácia zväzov zdravotne postihnutých (AZZP) STR 10.00 – 12.00, 
Skleróza multiplex – klub Trenčín ŠT posledný v mesiaci 14.30 – 16.30.
Denné centrum Sihoť bude pre verejnosť otvorené v novom roku od stredy 7. 1. 2026.

Akadémia tretieho veku v januári
Rada Akadémie tretieho veku pri ZO JDS Trenčín 02 a spoluorganizátor TnUAD v Trenčíne 
pozývajú na novoročný seminár ATV, ktorý sa uskutoční v utorok 13. 1. 2026 o 13.30 
hod. v aule Trenčianskej univerzity A. Dubčeka v Trenčíne. Program seminára: Privítanie, 
predstavenie hostí, Novoročný príhovor, Choroby zažívacieho traktu v treťom veku, Nástrahy 
sociálnych sietí v seniorskom veku, Záver.

Bezpečne 
na internete: kurz 
pre seniorov
Centrum pre rodinu CPR Trenčín pozýva 
seniorov vo veku 65 rokov a viac na bezplat-
ný kurz Odhaľ podvod skôr, ako naletíš. 
Zameraný je na ochranu pred podvodmi 
na internete a v mobiloch. Na zrozumiteľných 

prednáškach sa účastníci 
dozvedia, ako rozpoznať 
podvodné e-maily, SMS 
správy, telefonické podvody, 
falošné súťaže a nebezpečné 
správy na sociálnych sieťach. 
Súčasťou kurzu bude aj téma 
umelej inteligencie a jej mož-
ného zneužitia podvodníkmi. 
Po každom stretnutí bude 
priestor na praktickú pomoc. 
Mladí dobrovoľníci pomôžu 
seniorom priamo s nastave-
niami ich mobilov, tabletov 
alebo počítačov. Internet 
môže byť dobrý pomocník, ak 
vieme, ako sa v ňom chrániť.

Kurz sa uskutoční v období február – marec 
2026 v Trenčíne. Účasť na prednáškach je 
bezplatná, praktická časť má obmedzený 
počet miest.

Viac informácií a prihlásenie: www.cprtren-
cin.sk, e-mail: info@cprtrencin.sk, telefón: 
0948 123 402.

Zľava v kúpeľných 
bazénoch

Občania s trvalým pobytom v meste Trenčín 
môžu v januári 2026 využiť 50% zľavu na vstup 
do termálnych bazénov SINA, Bazén MUDr. 
Čapka a Bazén Krym v Trenčianskych Tepli-
ciach. Vstup do bazénov je podmienený voľnou 
kapacitou, preto kúpele odporúčajú včasnú 
rezerváciu na čísle 032/6514 140 (775) alebo 
na predajprocedur@slktn.sk. Všetky podrob-
nosti nájdete na www.kupele-teplice.sk.

mailto:dcsihot@trencin.sk
http://www.cprtrencin.sk
http://www.cprtrencin.sk
mailto:info@cprtrencin.sk
http://www.kupele-teplice.sk


Trenčiansky hokej 
má 100 rokov
Hokej v našom meste oslávil 
v uplynulom roku storočnicu. Dukla 
Trenčín patrí medzi elitu slovenského 
hokeja a aj vo svete ide o uznávanú 
a úspešnú značku. Pre svetový hokej vychoval 
trenčiansky klub množstvo hviezdnych hokejistov.

Prvé hokejové pokusy v Trenčíne skúšali už 
okolo roku 1910 študenti na zamrznutom 
ramene Váhu. Prvý hokejový oddiel vznikol 
v roku 1925 pod organizáciou TTS Trenčín. Sys-
tematickejšie sa však trenčiansky hokej začal 
rozvíjať až po druhej svetovej vojne. Dôležitým 
míľnikom bolo otvorenie umelej ľadovej plochy 
v januári 1960. Hokejový klub HK Dukla Trenčín 
bol založený v roku 1962. Bol to armádny 
hokejový oddiel, preto sme pri televíznych 
či rozhlasových hokejových prenosoch často 
počúvali o „vojakoch“ z Trenčína.

Najskôr sa Dukla pohybovala v súťažiach 1. 
slovenskej národnej ligy. Postup do najvyššej 
celoštátnej ligy (československej) sa podaril 
v sezóne 1976/77. Dukla Trenčín vyhrala česko-
slovenskú ligu v roku 1992. Po vzniku samo-
statnej Slovenskej republiky patril klub medzi 
silné tímy v extralige. Majstrovské tituly získala 
Dukla Trenčín v rokoch 1994, 1997 a 2004.

Dres Dukly obliekali svetovo známi hráči 
Marián Gáborík, Miroslav Šatan, František 
Hossa ml., Oto Haščák, Róbert Švehla, Ľubomír 
Sekeráš, Žigmund Pálffy, ale aj Marián Smer-
čiak, Ernest Bokroš, Miroslav Hanták, Miroslav 
Hlinka, Branislav Jánoš, Ľubomír Kolník, Roman 
Kontšek, Martin Madový, Ján Pardavý, Žigmund 
Pálffy, Vladimír Hiadlovský, Igor Murín a mnohí 
ďalší. 

Trenčiansky hokej mal počas 100 rokov exis-
tencie slávne i menej úspešné obdobia. Menili 
sa tréneri, manažéri, odchádzali a prichádzali 
ďalší hráči. Ten, kto zostal, bol verný fanúšik. 
Trenčianskemu hokeju blahoželáme a za všetky 
roky úspešných sezón a skvelej reprezentácie 
Trenčína ďakujeme.

Erika Ságová
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Blahoželáme

	● Na Majstrovstvách Európy v plávaní 
masters sa v poľskom Lubline 10. – 14. 
12. 2025 zúčastnil aj člen Trenčian-
skeho plaveckého oddielu Rudolf 
Kochajda. V konkurencii viac ako 1 400 
plavcov z 35 krajín Európy získal 3 tituly 
majstra Európy a zároveň vytvoril 3 
nové slovenské rekordy.

	● Gymnázium Ľ. Štúra v Trenčíne má 
ďalšiu úspešnú cyklistku. Druháčka 
Lujza Bartošíková je vicemajsterkou 
Európy v cyklokrose 2024 v kategórii 
U16, juniorskou majsterkou Slovenska 
v cyklokrose 2025, vicemajsterkou 
Slovenska na ceste 2025 a v časovke 
2024, vicemajsterkou Slovenska v cyk-
lokrose 2023, 2024. Na novembrových 
Majstrovstvách Európy v cyklokrose 
v belgickom Middelkerke v súťaži 
junioriek finišovala na 13. mieste ako 
najlepšia zo Sloveniek. 

Zdroj: GĽŠ

	● Na európskom šampionáte v novem-
bri 2025 vybojovala reprezentácia 
Slovenskej Muaythai Asociácie 3 
medaily. Z nich dve putovali do Victory 
Gym Trenčín. V seniorskej kategórii 
získala zlato Iveta Srncová v kategórii 
do 71 kg a obhájila európsky titul z mi-
nulého roka. Za svoje výkony dostala 
od IFMA ocenenie Most Outstanding 
Performannce. V kategórii 16 – 17-roč-
ných do 71 kg priviezol do Trenčína 
striebro Stanislav Afanasiev. 

Zdroj: SMA

Vrchárska koruna 
Trenčianska 
rekordná
Desiaty ročník Vrchárskej koruny Tren-
čianskej zaznamenal rekordnú účasť 
a množstvo zážitkov pre cyklistov, turistov 
i rodiny s deťmi. Podujatie motivovalo 
účastníkov k pohybu i k spoznávaniu náš-
ho kraja. Na bicykli, e-biku alebo pešo mali 
zdolať 20 vybraných vrcholov, medzi nimi 
napríklad Baske, Veľkú Javorinu, Vršatec 
či Inovec. Trasa mala minimálne 92,5 
kilometra a prekonávala viac ako 5-tisíc 
výškových metrov. Všetky vrcholy zdolalo 
až 170 účastníkov, medzi nimi šesť turistov 
v sprievode psa. Najmladší účastník mal 
len tri roky a najstarší 86. Zastúpenie mali 
nielen obyvatelia Slovenska, ale i Čiech 
a Švédska. 

Zdroj: impulz.press

Hokejbalová liga 
ukončila jesennú 
časť
Tretí ročník hokejbalovej 
ligy v Trenčíne má za se-
bou jesennú časť a tímy 
momentálne naberajú 
sily pred jarnou fázou súťaže, ktorá 
sa začne v marci. Po jeseni vedú tabuľku 
RYTIERI s 18 bodmi. Na druhom mieste 
figuruje tím KSD z Novej Dubnice so 16 
bodmi. Tretia priečka patrí tímu PIRATES, 
ktorý nazbieral 14 bodov. Štvrté miesto 
obsadil UTEREK s 10 bodmi. Nasledujú 
HBK Adamovské Kochanovce so 7 bodmi, 
rovnako ako aj VEGETA YOUNGS. Posled-
nú siedmu priečku bez bodového zisku 
uzatvára tím JACKALS. Viac informácií 
nájdete na stránke www.tnhl.sk.

Michal Cicoň

http://www.tnhl.sk


 kam v trenčíne — 2. 1. 2026� 21

 POĎ FANDIŤ

MESTSKÁ ŠPORTOVÁ HALA 
Mládežnícka 1, 032/743 5695

3. 1. | 17.00 | BK AS Trenčín – Ružomberok 
Basketbal, extraliga ženy – centrálna hala
10. 1. | 14.30 | BK AS Trenčín – Slávia 
Banská Bystrica Basketbal, extraliga ženy – 
centrálna hala
10. 1. | 18.00 | 1. FBC Trenčín – LIDO 
Bratislava Florbal, extraliga muži – centrálna 
hala
10. 1. | 9.00 | BK AS Trenčín – Slovan 
Bratislava Basketbal, 1. liga ženy – tréningová 
hala
10. 1. | 11.15 | BK AS Trenčín – Sereď 
Basketbal, starší žiaci – tréningová hala
10. 1. | 14.15 | BK AS Trenčín – Pezinok 
Basketbal, starší žiaci – tréningová hala
11. 1. | 8.00 – 16.00 | HK Laugaricio Trenčín 
– turnaj žiačok Hádzaná, staršie žiačky – 
centrálna hala
11. 1. | 9.00 | 1. FBC Trenčín Rytieri – 
Dubnica n/V Florbal, staršia prípravka – 
tréningová hala
11. 1. | 10.40 | Púchov – 1.FBC Trenčín 
Rytieri Florbal, staršia prípravka – tréningová 
hala
11. 1. | 14.00 | FBK AS Trenčín bieli – 1. 
FBC Trenčín Draci Florbal, staršia prípravka – 
tréningová hala
11. 1. | 15.40 | Prievidza – 1. FBC Trenčín 
Draci Florbal, staršia prípravka – tréningová 
hala

11. 1. | 17.30 | BK AS Trenčín – Ivanka pri 
Dunaji Basketbal, 1. liga ženy – tréningová 
hala
17. 1. | 9.00 – 13.00 | HK Laugaricio Trenčín 
– turnaj žien Hádzaná, ženy – centrálna hala
17. 1. | 10.00 | BK AS Trenčín – Pezinok 
Basketbal, dorastenci – tréningová hala
18. 1. | 14.30 | 1. FBC Trenčín – ATU Košice 
Florbal, extraliga juniori – centrálna hala
18. 1. | 10.00 | BK AS Trenčín – Trnava 
Basketbal, dorastenci – tréningová hala
18. 1. | 12.30 | BK AS Trenčín – Košice 
Basketbal, 1. liga ženy – tréningová hala
22. 1. | 18.45 | 1. FBC Trenčín – LIDO 
Bratislava Florbal, extraliga juniori – centrálna 
hala

24. 1. | 10.00 | BK AS Trenčín – Piešťany 
Basketbal, staršie žiačky – tréningová hala
24. 1. | 16.00 | 1. FBC Trenčín – FBK Nižná 
Florbal, extraliga muži – centrálna hala
25. 1. | 10.00 | BK AS Trenčín – Trnava 
Basketbal, staršie žiačky – tréningová hala
25. 1. | 8.00 – 15.15 | HK Laugaricio Trenčín 
– turnaj dorasteniek Hádzaná, dorastenky – 
centrálna hala
25. 1. | 17.00 | 1. FBC Trenčín – 
Grasshoppers Žilina Florbal, extraliga muži 
– centrálna hala
31. 1. | 9.00 | 1. FBC Trenčín „Levi“ – FBK 
AS Trenčín Červení Florbal, mladší žiaci – 
tréningová hala
31. 1. | 12.00 | 1. FBC Trenčín „Levi“ – 
Považská Bystrica Florbal, mladší žiaci – 
tréningová hala
31. 1. | 15.30 | BK AS Trenčín – Sereď 
Basketbal, dorastenci – tréningová hala
31. 1. | 17.00 | 1. FBC Trenčín – DTF Detva 
JOXERS Florbal, extraliga muži – centrálna 
hala

 POĎ SA HÝBAŤ

NÁMESTIE SV. ANNY 21

PO | 16.30 | Jemné cvičenie s relaxáciou 
Prihlásenie: 0910 196 456.
PO | 18.00 | Tance pre radosť Prihlásenie: 
0910 196 456.

SOKOLOVŇA 
Mládežnícka 2

PO, ŠT | 19.00 | Kalanetika pre ženy Info: 
0905 531 442.
UT | 17.30 | Joga v dnešnom živote Info: 0905 
530 610.
ŠT | 19.30 | Basketbal pre dospelých Info: 
0905 323 381.
PO | 18.30 | Kruhový tréning pre ženy Info: 
0905 530 610.
ŠT | 18.30 | Cvičenie s overballom pre ženy 
Info: 0905 530 610.
ŠT | 17.00 | Pódiové tanečné skladby Info: 
0911 137 692.

KS OPATOVÁ 
Opatovská 96, 0903 949 966

PO | 17.45 | ST | 18.00 | Zumba s Peťou

PO | 19.00 | ŠT | 17.45 | Silový tréning 
s činkami

LIONFITNESS 
Bavlnárska 125, 0917 483 921

ŠT | 18.00 | Kruhový tréning (nielen) pre ženy
PO | 18.00 | Jumping Interval
UT | 18.00 | Body forming
ST | 18.00 | Jumping Interval/Tabata

NEW YOU ŠTÚDIO 
Bezručova 64

UT | 18.00 | Čchi Kung – prax pre zdravie, 
krásu a dlhovekosť
ST | 8.15 | Ranný čchi kung

KD ZLATOVCE 
Hlavná 10, Nové Zlatovce

ST | 17.30 | Jemné cvičenie s relaxáciou 
Prihlásenie: 0910 196 456.
ŠT | 19.15 | Zumba s Peťou Info: 0903 949 
966.

TANEČNÉ ŠTÚDIO ANIDE 
Kyjevská ulica 3183, www.anidestudio.sk

UT | 18.00 | Body Groove Info: 0905 827 307.
NE | 9.30 | Hatha Joga Prihlásenie: 0908 788 
560.

KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183

ST | 17.45 | Power joga s Jožkom 
Prihlasovanie: 0905 649 815.
ST | 18.15 | Joga s Alenkou
UT | 17.30 a 18.45 | ŠT | 17.30 | Pilates 
s Marcelkou
PO | 18.15 | SM Systém
ŠT | 18.00 | Capoeira Prihlasovanie: 0903 860 
349.

PO | 18.00 | ŠT | 17.00 | Ženy v pohybe 
Prihlasovanie: 0907 881 047.
UT, ŠT | 18.45 | Bodywork Prihlasovanie: 0905 
468 638.
PO, ST | 19.30 | PI | 19.00 | Cvičenie pre ženy 
s Vladom Prihlasovanie: 0903 793 557.
PI | 17.30 | Power ful women
PO, ST | 18.00 | FIT VÝZVA

Kam v Trenčíne

http://www.anidestudio.sk
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Vývozy triedeného  
odpadu — rodinné domy

Vymedzenie vývozných lokalít pre rodinné domy

TROJZBER A PAPIER

1  + 1  Zámostie (Brančíkova, Bratislavská 
1 – 119, 2 – 48, Piešťanská, Rastislavova, Sväto-
plukova, Ľ. Stárka, Vl. Roya, Zlatovská, Odevná, 
Veľkomoravská, Prístavná), Kvetná (Duklian-
skych hrdinov, J. Hollého), Nové Zlatovce 
(Bavlnárska, Budovateľská, Bratislavská 121 
– 141, Brezová, Javorová, Jedľová, Kožušnícka, 
Kvetná, Lipová, Obchodná, Orgovánová, Prúdy, 
Staničná, Súťažná, Továrenská, Vážska, Višňo-
vá, Brnianska, Školská), Záblatie (Bratislavská 
párne č. 52 – 116, Dolné Pažite, Ku kyselke, Z. 
Jarábkovej, Pri Apolke, Pri parku, Poľnohospo-
dárska, Rybáre, Sigôtky, Záblatská, Cez ohrady, 
Na pažiti, Lúčky, Ružičková, P. Ondráška, Pod 
privádzačom, M. Zajacovej) 

2  + 2  Istebník (Istebnícka, Jahodová, Jáno-
šíkova, Kasárenská, Majerská, Medňanského, 
Matice slovenskej, Orechovská, Podjavorinskej, 
Ružová, Vlárska, Záhradná), Orechové (Hrá-
dzová, Hrabovská, Chotárna, Horné Orechové, 
Kvetinová, Lesnícka, M. Kišša, Na záhumní, 
Radlinského, Súhrady, Široká, Žabinská), 
Zlatovce (Detská, Hanzlíkovská, Hlavná, Jarná, 
J. Psotného, Malozáblatská, Na dolinách, 

Na kamenci, Na vinohrady, Na záhrade, Poľov-
nícka, Okružná, J. Prháčka, V. Predmerského, 
Severná, K mlyniskám, Kňažské, Šafránová, 
Slivková, Hroznová, Tramínová, Rizlingová, 
Silvánska, Rulandská, Muškátová, Hrušková, 
Marhuľová, Ríbezľová) 

3  + 3  JUH I (Bazovského, J. Halašu, K. 
Šmidkeho, Liptovská, L. Novomeského, Gen. 
Svobodu, Nám. Sv. Rodiny, Saratovská, Šafá-
rikova, Vansovej, Západná), JUH II (M. Bela, 
Halalovka, Kyjevská, Lavičková, Východná, 
Južná, Nad suchým dubom), Dlhé Hony (Bec-
kovská, Bezručova, Družstevná, 28. októbra, 
Dlhé Hony, Inovecká, Kalinčiakova, Kpt. Jaroša, 
Lidická, Ovocná, Osloboditeľov, S. Chalupku, 
Slnečné nám., Veterná, Soblahovská, Na Zon-
gorke, Strojárenská, Legionárska po Biskupice, 
Nemocničná, Panenská, Pod Juhom, Ku štvr-
tiam), Noviny (Karpatská, Poľná, Stromová, 
Narcisová, Nové Prúdy, Palárikova, Puškinova, 
Riznerova, Sasinkova, J. Zemana, Rybár-
ska), Biskupice (Belá, Biskupická, Bottova, 
Javorinská, Nozdrkovce, Úzka, Záhumenská, 
Legionárska nepárne č. 65 – 115, párne č. 100 
– 160), Pod Komárky 

4  + 4  Stred mesta (Nám. sv. Anny, Hasič-
ská, Farská, Hviezdoslavova, Horný Šianec, 
Nám. SNP, J. Braneckého, Matúšova, Mierové 
nám., M. Nešporu, Palackého, Kn. Pribinu, Roz-
marínová, Sládkovičova, Štúrovo nám., 1. mája, 
Vajanského, Jaselská, Sadová, Marka Aurélia, 
Hviezdová, Mariánske nám., V. Zamarovského), 
Dolné mesto (J. Lipského, MUDr. A. Churu, 
D. Krmana, Bernolákova, Električná, Kmeťo-
va, Kollárova, Kuzmányho, K dolnej stanici, 
Súdna, Jesenského, Jilemnického, Šťastná, 
I. Olbrachta, Kúty, Moyzesova, Pod Brezinou, 
Nad tehelňou, Pod lesoparkom, Piaristická, J. 
B. Magina, Cintorínska, Dol. Šianec, J. Kráľa, 
Krátka, Nová, Partizánska, Zelená, Tatranská, 
Záhradnícka), Sihoť I (Gen. Goliana, Gen. 
Viesta, M. Rázusa, Hodžova, Holubyho nám., 
Hurbanova, Jiráskova, Komenského, Kpt. 
Nálepku, Nábrežná, Študentská, 17. novembra, 
Smetanova, Švermova, Vodárenská, Mlá-
dežnícka), Sihoť II (Gagarinova, M. Turkovej, 
Osvienčimská, Považská, Šoltésovej), Sihoť III 
(Brigádnická, Jasná, Opatovská po Opatovú, 
Pod Skalkou, Pri Tepličke, Pod čerešňami, 
Tichá, Žilinská), Sihoť IV (Armádna, Clementi-
sova, I. Krasku, Pádivého, Sibírska, Odbojárov), 
Pod Sokolice (Gen. M. R. Štefánika, Kraguje-
vackých hrdinov, Kukučínova, K výstavisku, Pod 
Sokolice, Železničná), Súvoz 

5  + 5  Opatová (10. apríla, Horeblatie, 
Mlynská, Niva, Mníšna, Pod driením, Potočná, 
Opatovská nepárne č. 53A – 231, párne č. 98 – 
228), Kubrá (J. Derku, J. Fabu, Pod horou, Pod 
lipami, Pod hájikom, Dubová, Volavé, M. Hric-
ku, Kubranská, Rovná, Na kameni, Pred poľom, 
Záhrady, Za humnami, Zelnice, K zábraniu), 
Kubrica (Kubrická)	

BIOODPAD 

1  Zámostie, Záblatie, Biskupice, Nozdrkovce, 
Noviny, Pod Komárky, Belá

2  Zlatovce, Orechové, Istebník, Žabinec, 
Horné Orechové, Pod Sokolice 

3  Sihoť, Kubrá, Kubrica, Opatová, Sever – 
okrem ulíc Clementisova, I. Krasku, Pádivého, 
Sibírska, Armádna, Pod Sokolice

4  Stred okrem Ul. pod Juhom, Novín a Bis-
kupíc 

5  Juh, Ulica južná, Ulica pod Juhom vrátane 
ulíc zo Sihote – Clementisova, I. Krasku, Pádi-
vého, Sibírska, Armádna

TROJZBER (plasty, kovy a viacvrstové obaly — vrecia)� Periodicita — 28 dní
Lokalita 1 po 5. 1. 2. 2. 2. 3. 30. 3. 27. 4.  25. 5. 22. 6. 20. 7. 17. 8. 14. 9. 12. 10. 9. 11. 7. 12. 
Lokalita 2 ut 6. 1. 3. 2. 3. 3. 31. 3. 28. 4. 26. 5. 23. 6. 21. 7. 18. 8. 15. 9. 13. 10. 10. 11. 8. 12.
Lokalita 3 st 7. 1. 4. 2. 4. 3.  1. 4. 29. 4. 27. 5. 24. 6. 22. 7. 1. 8. 16. 9. 14. 10. 11. 11. 9. 12.
Lokalita 4 št 8. 1. 5. 2. 5. 3. 2. 4. 30. 4. 28. 5. 25. 6. 23. 7. 20. 8. 17. 9. 15. 10. 12. 11. 10. 12.
Lokalita 5 pia 9. 1. 6. 2. 6. 3. 3. 4. 1. 5. 29. 5. 26. 6. 24. 7. 21. 8. 18. 9. 16. 10. 13. 11. 11. 12.

PAPIER (nádoby)� Periodicita — 1x za 8 týždňov
Lokalita 1 pondelok 23. 2. 20. 4. 15. 6. 10. 8. 5. 10. 30. 11.
Lokalita 2 utorok 24. 2. 21. 4. 16. 6. 11. 8. 6. 10. 1. 12.
Lokalita 3 streda 25. 2. 22. 4. 17. 6. 12. 8. 7. 10. 2. 12.
Lokalita 4 štvrtok 2. 1. pia 26. 2. 23. 4. 18. 6. 13. 8. 8. 10. 3. 12.
Lokalita 5 piatok 3. 1. so 27. 2. 24. 4. 19. 6. 14. 8. 9. 10. 4. 12.

BIOODPAD 
Periodicita — január, február, marec a december 2x mesačne, od apríla do novembra 1x týždenne
Lokalita 1 pondelok 	 (po Veľkej noci v utorok 7. 4.)
Lokalita 2 utorok 	 (po Veľkej noci v stredu 8. 4.)
Lokalita 3 streda 	 (po Veľkej noci vo štvrtok 9. 4.)
Lokalita 4 štvrtok 	 (po Veľkej noci v piatok 10. 4.)
Lokalita 5 piatok 	 (po Veľkej noci v sobotu 11. 4., v decembri v sobotu 26. 12.)

Všetko o odpadoch 
nájdete na stránke  

www.trencin.sk/odpady.

http://www.trencin.sk/odpady
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Vývozy cez sviatky

	\ Komunálny odpad a bioodpad sa 
nebudú vyvážať vo štvrtok 1. 1. 2026, 
ale budú vykonané v piatok 2. 1. a piat-
kové vývozy sa presunú na sobotu 3. 
1. 2026. V utorok 6. 1. 2026 sa vývozy 
uskutočnia.

	\ Zberné dvory budú na Nový rok vo 
štvrtok 1. 1. a vo sviatok Troch kráľov 
v utorok 6. 1. 2026 zatvorené. Do 5. 
1. 2026 roka budú mať dvory Sever 
a Soblahovská otvorené od 8.00 
do 16.00 hod, dvor na Zlatovskej 
bude otvorený v bežných otváracích 
hodinách.

	\ Nadrozmerný odpad sa v prvý deň 
nového roka nebude vyvážať, náhradný 
termín je 2. 1. 2026.

Vývozy triedeného  
odpadu — bytovky
TROJZBER (plasty, kovy a viacvrstové obaly)
Lokalita 1 1x týždenne vždy v pondelok, po Veľkej noci v utorok 7. 4.
Lokalita 2 1x týždenne vždy v utorok, po Veľkej noci v stredu 8. 4.
Lokalita 3 1x týždenne vždy v piatok, po Novom roku v sobotu 3. 1., po Veľkej noci v sobotu 

11. 4., na Vianoce v sobotu 26. 12.
Lokalita 4 1x týždenne vždy v piatok, po Novom roku v sobotu 3. 1., po Veľkej noci v sobotu 

11. 4., na Vianoce v sobotu 26. 12.

PAPIER (nádoby)�
Lokalita 1 1x za 14 dní v nepárnom týždni vždy v pondelok, po Veľkej noci v utorok 7. 4.
Lokalita 2 1x za 14 dní v nepárnom týždni vždy v utorok, po Veľkej noci v stredu 8. 4.
Lokalita 3 1x za 14 dní v nepárnom týždni vždy vo štvrtok, po Novom roku v piatok 2. 1., 

po Veľkej noci v piatok 10. 4.

BIOODPAD �
Lokalita 1 od januára do marca a v decembri vždy v párny pondelok, od apríla do novembra 

každý pondelok, po Veľkej noci v utorok 7. 4.
Lokalita 2 od januára do marca a v decembri vždy v párny utorok, od apríla do novembra 

každý utorok, po Veľkej noci v stredu 8. 4.
Lokalita 3 od januára do marca a v decembri vždy v párnu stredu, od apríla do novembra 

každú stredu, po Veľkej noci vo štvrtok 9. 4.
Lokalita 4 od januára do marca a v decembri vždy v párny štvrtok, od apríla do novembra 

každý štvrtok, po Veľkej noci v piatok 10. 4.
Lokalita 5 od januára do marca a v decembri vždy v párny piatok, od apríla do novembra každý 

piatok, po Veľkej noci v sobotu 11. 4., na Vianoce v sobotu 26. 12.
Lokalita 6 od januára do marca a v decembri vždy v nepárnu stredu
Lokalita 7 od januára do marca vždy v nepárny štvrtok, po Novom roku v piatok 2. 1.

Všetko o odpadoch 
nájdete na stránke  

www.trencin.sk/odpady.
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Vymedzenie vývozných lokalít pre bytovky

TROJZBER 

Žlté nádoby na plasty, kovy a viacvrstvové 
obaly (tetrapaky) 
1  Juh, Belá 
2  Sihoť, Zámostie 
3  Noviny, Biskupice, Pod Sokolice, Centrum 
4  Dolné mesto, Soblahovská, Dlhé Hony 

PAPIER 

1  Juh, Belá 
2  Sihoť, Zámostie, Opatová, Orechové, 

Istebník, Záblatie 
3  Pod Sokolice, Centrum, Soblahovská, Dlhé 

Hony, Noviny, Kubrá, Kubrica, Dolné mesto 

BIOODPAD 

1  Zámostie, Záblatie, Biskupice, Nozdrkovce, 
Noviny, Pod Komárky, Belá 

2  Zlatovce, Orechové, Istebník, Žabinec, 
Horné Orechové, Pod Sokolice
3  Sihoť, Kubrá, Kubrica, Opatová, Sever – 

okrem ulíc Clementisova, I. Krasku, Pádivého, 
Sibírska, Armádna, Pod Sokolice
4  Stred okrem Ul. pod Juhom, Novín a Bis-

kupíc
5  Juh, Južná ulica, Pod Juhom vrátane ulíc 

zo Sihote – Clementisova, I. Krasku, Pádivého, 
Sibírska, Armádna
6  MČ Sever a Stred 
7  MČ Západ a Juh 

SKLO

Vyváža sa podľa potreby vždy po naplnení 
nádob.

Nový košík už aj 
v zberných dvoroch

Od 12. januára 2026 si môžete prísť 
po nový košík na triedenie kuchynského 
bioodpadu aj do niektorého z trenčian-
skych zberných dvorov. Ponuka platí len 
pre občanov s trvalým pobytom v našom 
meste, preto si nezabudnite so sebou vziať 
občiansky preukaz. Vypíšete preberací 
protokol a košík je váš. Výdaj bude vo 
všetkých troch zberných dvoroch od 12. 1. 
v dňoch pondelok, streda a piatok v čase 
od 8.00 do 17.00 hodiny. Od 12. 1. pokra-
čuje aj vydávanie košíkov v sídle Mestské-
ho hospodárstva a správy lesov na Sobla-
hovej ulici 65 v pracovných dňoch od 7.00 
do 10.30 a od 11.00 do 14.00 hodiny.

E. M., Foto: Z. G.

http://www.trencin.sk/odpady
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Pýtajte sa, čo vás trápi
Navštívte stránku www.trencin.sk/oao a prečítajte 
si najnovšie otázky obyvateľov a odpovede 
z mesta Trenčín. Stačí naskenovať QR kód 
a dostanete sa tam rýchlo a jednoducho. 

	 Plánuje mesto budúci rok, aj pri príle-
žitosti EHMK 2026, znovu prevádzkovať 
vonkajšie klzisko?� Jakub

Štefan Škultéty, riaditeľ Mestského hospo-
dárstva a správy lesov:
Projekt mobilného klziska na Štúrovom ná-
mestí už nebude obnovený. Po dôkladných 
analýzach celkových prevádzkových nákla-
dov, najmä ceny energií, technicky a morál-
ne zastaranej technológie, veku samotnej 
stavby klziska, ale aj vzhľadom na zmenené 
klimatické podmienky a zníženie príjmov 
z dôvodu opatrení vlády SR pre samosprá-
vy, sa javí ako maximálne neúčelné ďalšie 
fungovanie mobilnej ľadovej plochy. 

Posledná prevádzka bola v sezóne 
2019/2020. Výdavky na prevádzku boli 
vtedy vyše 25-tisíc eur. Následne pre proti-
pandemické opatrenia spojené s ochorením 
COVID-19 bola mimo prevádzky v sezó-
nach 2020/2021 a 2021/2022. V sezóne 
2022/2023 bola mimo prevádzky pre nárast 
ceny elektrickej energie. Odhadované 
náklady boli vtedy na úrovni cca 74-tisíc eur. 
Prevádzka chladiaceho zariadenia mobilnej 
ľadovej plochy je náročná na spotrebu 
elektrickej energie počas celého obdobia, 
no najmä keď sú vonkajšie teploty plusové.

	 Dlhší čas som nebol v meste, celkom 
fajn zmena, čo sa deje v rámci prestavby. 
Ale od Vodníka smerom k mestskej polícii je 
hromada tehál na modrej plachte, to skutoč-
ne mesto nemá pracovníka, ktorý by tento 
neporiadok odviezol niekam na skládku?
�  Milan

Marián Bebjak, manažér Trenčín 2026:
Tento objekt je súčasťou projektu Trenčín 
2026, konkrétne programu Citlivo o bru-
talizme. Brutalistická architektúra narušila 
podobu historických centier v mnohých 
európskych mestách. V Trenčíne je takouto 
stavbou budova Posádkového klubu, bývalá 
ODA. Preto aj tento objekt, ktorý odkazuje 
na konkrétnu budovu v Prahe, môže pôsobiť 
rušivo. Brutalistické stavby sú zaujímavé 
nielen tým, že sú veľmi výrazné, ale svojím 
spôsobom aj vypovedajú o dobe, v ktorej 
vznikali. Aj preto má zmysel sa nimi zaobe-

rať. Po pripomienkach zo strany obyvateľov 
sme objekt viditeľnejšie označili informač-
nou tabuľkou.

	 Mám otázku k preložke štátnej cesty I/61. 
Ľudia na internete píšu, že súčasná nová 
autobusová stanica je len dočasná, pretože 
sa bude búrať práve pre realizáciu tohto 
projektu. Takisto Park gen. M. R. Štefánika – 
pôjde cezeň tento nový „obchvat“ Hasičskej 
ulice? � Mário T.

Martin Beďatš, hlavný architekt mesta:
Preložená cesta má viesť krajom parku 
tesne popri železnici, záber parku bude 
čiastočne kompenzovaný jeho rozšírením 
do Ulice gen. M. R. Štefánika, ktorá sa zme-
ní na dvojpruh. Projekt revitalizácie parku 
s tým, samozrejme, počíta. V priestore pred 
železničnou stanicou bude cesta zahĺbená, 
obmedzenie autobusovej stanice bude 
iba počas prác, keď bude treba zasiahnuť 
do prvého pásu nástupíšť smerom od že-
lezničnej stanice. Po realizácii zahĺbenia 
cesty bude autobusová stanica uvedená 
do pôvodného stavu.

	 Ako obyvateľ sídliska Noviny pri kotolni 
Jána Zemana by som sa rád opýtal, kto 
schválil realizáciu výmeny kotlov na zemný 
plyn za kotol na biomasu? Nová technológia 
je v prevádzke od začiatku októbra a na uli-
ciach v okolí je cítiť silný zápach spáleného 
dreva. Podvečer je viditeľný nízky, súvislý 
oblak dymu. � Matej K.

Beáta Bredschneiderová, útvar stavebný 
a životného prostredia: 
Kotolňa na Ulici J. Zemana je stredný 
zdroj znečisťovania ovzdušia. Vydanie 
súhlasu na výmenu kotlov je v kompetencii 
Okresného úradu v Trenčíne. Stavebný úrad 
mesta Trenčín nepovoľoval stavebné úpravy 
súvisiace s výmenou kotlov a ani neevidu-
je žiadosť o povolenie stavebných úprav 
súvisiacich s výmenou kotlov v uvedenej 
kotolni.

	 V Záblatí za posledné roky pribudlo veľa 
nových domov a bytoviek. Aké sú plány 
na zlepšenie dopravy a občianskej vybave-
nosti vrátane termínu, kedy k tomu dôjde? 

Do aj zo Záblatia vedie iba jedna cesta 
a v pracovných dňoch je ráno doprava úplne 
paralyzovaná. � Erika

Hana Múdra, vedúca útvaru mobility:
V súlade s územným plánom pripravujeme 
podklady na riešenie križovatky v Záblatí 
s napojením na diaľničný privádzač. Reali-
zácia projektovej dokumentácie k staveb-
nému zámeru je naplánovaná na budúci 
rok. Vypracovanie tejto dokumentácie je 
kľúčovým krokom v procese povoľovania 
stavby. Po povoľovacích procesoch bude 
nasledovať verejné obstarávanie zhotovi-
teľa. Stavbu plánujeme realizovať z euro-
fondov v rámci programovacieho obdobia 
2028 – 2034.

Martin Beďatš, hlavný architekt mesta:
Pri kúrii v Zlatovciach máme spracovanú 
štúdiu na park a štúdiu na komunitné 
centrum. Pracujeme na dotiahnutí celého 
prípravného procesu vrátane projektovej 
dokumentácie a všetkých potrebných 
povolení tak, aby sme boli pripravení čerpať 
eurofondy v nasledujúcom programovacom 
období 2028 – 2034. 

NAJBLIŽŠIE 
ROKOVANIA VMČ

S otázkou alebo požiadavkou 
môžu občania prísť aj osobne na zasadnutie 
VMČ, výboru mestskej časti, v ktorej bývajú.

	● VMČ Stred 12. 1. 2026 o 16.00 h 
v priestoroch MsÚ

	● VMČ Západ 28. 1. 2006 o 16.30 h v KD 
Istebník

	● VMČ Juh 12. 1. 2026 o 17.00 h v KC 
Aktivity, Kyjevská 3183

	● VMČ Sever 8. 1. 2026 o 16.00 h v KS 
Opatová 

Zasadnutia výborov mestských častí sú 
verejné. V závislosti od aktuálnej situácie 
sa môžu konať online. Preto je dobré sle-
dovať týždeň pred rokovaním webstránku 
mesta www.trencin.sk.

http://www.trencin.sk/oao
http://www.trencin.sk
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